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Cod. 13444
TV LED GALA DLED32D20 32” SMART USB HDMI 
NETFLIX YOUTUBE
TV D-Led Gala Smart. 32 pulgadas. Incluye Soporte de 
pared. NTSC-M, PAL AV Stereo. 81 cm.

32”
INCLUYE

SOPORTE DE PARED

119.000 GS.18x

192.000 GS.18x

150.000 GS.18x
141.000 GS.15x

226.000 GS.15x

177.000 GS.15x

260
lts.

207
lts.

Cod. 12056
HELADERA GALA 

LMHD340L 260LTS 2P 
FRIO HUMEDO BLANCA

220V, Condensador interno, 
4 Estantes regulables 

de Vidrio Templado, 
Puerta Reversible, Manija 
Embutida, Porta Huevos.

Cod. 12055
HELADERA GALA LMHD-

300L 207LTS 2P FRIO 
HUMEDO BLANCA

ELECTRODOMÉSTICOS

¡CONSULTÁ
MEJORES
PRECIOS

CONTADO!

12.000 BTU 18.000 BTU

Con gas ECO. Modo frío y calor Enfriamiento de alto poder. Filtro lavable y desmontable. Movimiento 
vertical y horizontal de las aleta. Flujo de aire mucho más potente. Funcionamiento silencioso.

Cod. 12812 - 18.000 BTU
AA SPLIT TOKYO FH19-18CHR1 
EXTENSE 18000BTU F/C DE PARED

199.000 GS.18x 325.000 GS.18x

223.000 GS.15x 363.000 GS.15x

Cod. 12800 - 12.000 BTU
AA SPLIT TOKYO EXTENSE DE PARED

Cod. 10603 - 12.000 BTU
AA SPLIT MIDAS 12000BTU AUS-12ECO 
R410A F/C

188.000 GS.18x

Cod. 12037 - 18.000 BTU
AA SPLIT MIDAS 18000BTU CSH-18 
R410A DE PARED

268.000 GS.18x

210.000 GS.15x

299.000 GS.15x

12.000 BTU 18.000 BTU
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4 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

AA SPLIT HAUSTEC INVERTER.

AA SPLIT HAUSTEC JC.

AA SPLIT HAUSTEC JC SMART.

INCLUYE
SOPORTE DE PAREDINCLUYE

SOPORTE DE PARED

AA SPLIT HAUSTEC JC SMART.

INCLUYE
SOPORTE DE PARED

INCLUYE
SOPORTE DE PARED

Cod. 13045 - 36.000 BTU
ASWELF-36R 3600F/C ECO WIFI

Cod. 13040 - 18.000 BTU
ASWEJC-18R 18000F/C ECO PARED

Cod. 13037 - 12.000 BTU
ASPJM12WF 12000F/C INVERTER WIFI

Cod. 13038 - 18.000 BTU
ASPJM18WF 18000F/C INVERTER WIFI

Cod. 13039 - 24.000 BTU
ASPJM24WF 24000F/C INVERTER WIFI

Cod. 13041 - 24.000 BTU
ASWEJC-24R 24000F/C ECO 

HAUSTEC CASSETTE.

Cod. 13046 - 36.000 BTU
ASCE-36R 36000F/C ECO CASSETTE

Cod. 13047 - 60.000 BTU
ASCE-60R 60000F/C ECO CASSETTE

HAUSTEC PISO TECHO.

Cod. 13043 - 36.000 BTU
ASPE-36R 36000F/C ECO P/T

Cod. 13044 - 60.000 BTU
ASPE-60R 60000F/C ECO P/T

Cod. 13042 - 30.000 BTU
ASWEJC-30R 30000F/C ECO 

Cod. 13033 - 12.000 BTU
JCWF-12 12000F/C ECO PARED WIFI

Cod. 13034 - 18.000 BTU
JCWF-18 18000F/C ECO PARED WIFI

Cod. 13035 - 24.000 BTU
JCWF-24 24000F/C ECO PARED WIFI

Cod. 13036 - 30.000 BTU
JCWF-30 30000F/C ECO PARED WIFI

Cod. 13032
AA HAUSTEC PORTATIL 4 EN 1. 12.000 BTU
ASPNA12R 12000F/C PORTATIL.Deshumidi� cador. 
Ventilador. Aire Frío. Aire con calefacción.

AA SPLIT HAUSTEC FB.

199.000 GS.18x 340.000 GS.18x

476.000 GS.18x

263.000 GS.18x 569.000 GS.18x

579.000 GS.18x

841.000 GS.18x

864.000 GS.18x475.000 GS.18x483.000 GS.18x

301.000 GS.18x
367.000 GS.18x

233.000 GS.18x

1.095.000 GS.18x

1.194.000 GS.18x659.000 GS.18x649.000 GS.18x

444.000 GS.18x

332.000 GS.18x

Cod. 12808 - 12.000 BTU
ASWEFB-12R 12000F/C ECO

Cod. 12809 - 18.000 BTU
ASWEFB-18R 18000F/C ECO

Cod. 12834 - 24.000 BTU
ASWEFB-24R 24000F/C ECO

223.000 GS.15x 380.000 GS.15x

532.000 GS.15x

294.000 GS.15x 636.000 GS.15x

647.000 GS.15x

940.000 GS.15x

996.000 GS.15x530.000 GS.15x539.000 GS.15x

336.000 GS.15x
410.000 GS.15x

261.000 GS.15x

1.224.000 GS.15x

1.335.000 GS.15x737.000 GS.15x726.000 GS.15x

497.000 GS.15x

371.000 GS.15x
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INCLUYE
SOPORTE DE PARED
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Cod. 13440
VENTILADOR NAPPO NVT- 038 DE TECHO
Con control remoto incluido de 5 pasos.
Potencia: 75W. Velocidad: 300RPM. 3 aspas de 
0,7mm de espesor. 5 velocidades. Timer.
Motor silencioso de cobre. Rendimiento de alta 
velocidad. Gran duración. Fácil de instalar.
Voltaje: 220V - 50Hz.

75.000 GS.6x

99.000 GS.5x

Cod. 10010
VENTILADOR DE TECHO VCP 56” CAJA 
METALICA MP 7 VELOCIDADES
Voltaje 220V - 50Hz, Metálico, 7 velocidades, 80W 
de potencia, diámetro: 56” - 1400mm

PR
EC

IO
S 

CO
N

TR
A

 E
N

TR
EG

A
 Y

 S
U

JE
TO

S 
A

 V
A

RI
A

CI
Ó

N
 O

 H
A

ST
A

 A
G

O
TA

R 
ST

O
CK

, I
M

Á
G

EN
ES

 A
 M

O
D

O
 IL

U
ST

RA
TI

VO
, P

U
ED

EN
 P

RE
SE

N
TA

R 
VA

RI
A

CI
O

N
ES

, L
O

S 
RE

G
A

LO
S 

Y 
PR

O
D

U
C

TO
S 

ES
TÁ

N
 S

U
JE

TO
S 

A
 D

IS
PO

N
IB

IL
ID

A
D

 D
E 

ST
O

CK
.

75.000 GS.7x

Cod. 12267
VENTILADOR DE TECHO CONSUMER 56” 
MOTOR PESADO 5 VELOCIDADES
56 pulgadas, Motor pesado, 5 velocidades, 
Funcionamiento silencioso, Ahorro en energí a 
eléctrica, Mayor durabilidad.

260.000 GS.CONTADO

Cod. 12843
VENTILADOR METALICO 

INDUSTRIAL DE PIE 28”
Desempeño silencioso 

con motores de alta 
potencia. Compacto y 

cómodo, para colocar en 
el lugar que uno desea.

velocidades: 3
Tensión: 220V

Frecuencia: 50Hz
Potencia: 300W

VENTILADOR METALICO 

106.000 GS.

80.000 GS.15x

10x

Cod. 13015
VENTILADOR CONSUMER 

16 DE PIE A BATERIA Y 
CONTROL

Base redonda, puerto 
Usb, Cabezal oscilante, 

inclinaciÓn ajustable. 
AutonomÃ a de 24Hs. 

Luz Indicadora de carga, 
Luz Led.

85.000 GS.

70.000 GS. 79.000 GS.

135.000 GS.

72.000 GS.

82.000 GS.

75.000 GS.12x

10x

5x 10x

5x

12x

10x

NUEVO

Cod. 13014
VENTILADOR CONSUMER 

18” DE PIE
Base redonda, 3 

velocidades, potente moto, 
Altura regulable. Rejillas 

de seguridad 46 cm de 
diametro. Temporizador 

hasta 1 hora.

285.000 GS.CONTADO

Cod. 12038
VENTILADOR 
TOKYO DE PIE 
FS50-11DAN 
NEGRO                                                         
Potencia: 82W. 5 
aspas plásticas. 
Diámetro: 20”
3 velocidades. Base 
redonda plástica.

Cod. 13812
VENTILADOR TOKYO
INDUSTRIAL DE PIE
PIE-26 VETOKPII26 1350RPM
4 aspas de 660 mm. (26 pulgadas), Potencia de 
200 Watts, 3 velocidades, Movimiento oscilante
Altura regulable.

Cod. 13813
VENTILADOR TOKYO 
INDUSTRIAL DE PIE 
PIE-30 VETOKPII30
1320RPM
Potencia: 240W
3 velocidades
Diámetro: 30”  
Con función de 
oscilación.
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6 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

91.000 GS. 86.000 GS.

82.000 GS. 74.000 GS.18x 15x

15x 12x

Cod. 11676
VENTILADOR CONSUMER 

MULTIFUNCIÓN 4 EN 1 
MISTFAN DISPLAY

DIGITAL Y CONTROL
Efecto nebulizante: reduce 

la temperatura ambiental 
y humedece el aire. 3 

velocidades de nebulizador 
y ventilador. Humidi� cador 

200ml/H. Función oscilante. 
Pantalla táctil digital. 3 modos 

de uso: Natural / Normal / 
Sleep. Tanque de agua 3 litros. 

Indicador de nivel de agua. 
Función temporizador. Base 

con ruedas . Potente motor. 5 
aspas. 40 cm. de diámetro.

Cod. 11011
VENTILADOR TOKYO 

INDUSTRIAL DE PIE PIE-30 
VETROKPII30 1320RPM

3 aspas metálicas. 3 
velocidades. Potencia: 

250W. Oscilación y 
regulador de ángulo. Motor 
de larga vida útil. Ideal para 
disminuir la temperatura en 

grandes espacios.

259.000 GS.

232.000 GS.18x

15x

Cod. 12265
VENTILADOR 

HUMIDIFICADOR 
INDUSTRIAL DE PIE
Para uso en eventos, 

restaurantes, bares, 
supermercados, 

agronegocios, industrias, 
colegios, clubes, shoppings, 

hoteles, etc. Alcance de 
brisa de agua hasta 8 m. 
Reduce la temp. en 4 a 8 

grados. Hélices de acero de 
diámetro 65 cm. Tanque de 

agua: 36 litros. 3 potentes 
velocidades. Regulador de 
humidi� cador Autonomía 
de brisa de agua: 8 horas. 

Altura ajustable.
Voltaje 220V.

Cod. 12120
VENTILADOR CADENCE DE PIE VTR865 6ASP. 
3VELC. 16” 220V
3 velocidades, hélice de 6 alas de 40 cm. de pie.

340.000 GS.CONTADO

296.000 GS.18x

330.000 GS.15x

318
lts.

Cod. 13816
CONGELADOR ELECTROLUX 318LTS. 
EFCC32C5HQW
Bisagras � otantes, Manijas empotradas, Llave de 
seguridad, Luces de encendido, Decongelamiento 
Práctico.

223.000 GS.18x

249.000 GS.15x

200
lts.

Cod. 13317
CONGELADOR ELECTROLUX 200LTS. 
EFCC25C5HQW
Volumen total neto: 200 Litros, Peso neto: 32 
kg. Tension nominal: 220V. Frecuencia nominal: 
50Hz. Potencia total de entrada: 100 W. Corriente 
nominal: 0,7 A. Nivel de climatizacion: ST. 
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Cod. 12775
CONGELADOR TCON 
230CVIC 200LTS. TAPA 
CIEGA +VIDRIO DESL. 
Alimentos siempre frescos, 
interior con alta resistencia 
a las corrociones por la 
tecnologia Epoxy.

200
lts.

215.000 GS.18x

240.000 GS.15x
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300
lts.

351.000 GS.

314.000 GS.

15x

18x

CONGELADOR CON TAPA
DE VIDRIO CONSUMER
Especial para Helados. Puerta de vidrio curvo. Con 
cerradura y llaves. 7 Niveles de temperatura. Luces 
Indicadoras. Voltaje 220V.

Cod. 10914 - 300 lts.

275.000 GS.CONTADO

Cod. 13284
VENTILADOR COSMOS DE PIE 18” 3 EN 1 
3VELC. ORBITAL
De pie, piso y pared, 70Watts, 5 aspas, base 
redonda.
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7

371
lts.

CONGELADOR CON TAPA
DE VIDRIO CONSUMER
Especial para Helados. Puerta de vidrio curvo. Con 
cerradura y llaves. 7 Niveles de temperatura. Luces 
Indicadoras. Voltaje 220V.

Cod. 13577 -  130 L
CONGELADOR 
TAPA CIEGA
Canasto interior 
móvil. Control 
de Temperatura. 
Manija 
ergonómica. 
Drenaje para 
limpieza. Acabado 
en Blanco. Ruedas 
de traslado. Bajo 
consumo de 
energía.

Cod. 12849 - 155 L
CONGELADOR CONSUMER PARA HELADOS
Capacidad: 155 Litros. Puerta de vidrio curvo.
Con cerradura. Función Congelador y Heladera.
7 niveles de temperatura. Ruedas para traslado.

130
lts.

155
lts.

157.000 GS.18x 207.000 GS.18x

176.000 GS.15x 232.000 GS.15x

Cod. 13829
CONGELADOR FRICON 503LTS. HFEB503 2 
TAPAS BLANCO
Cap. 503 Lts. 2 Puertas. Apertura de puerta de 
35º a 70º.

503
lts.

442.000 GS.18x

494.000 GS.15x

Cod. 10193
HELADERA RE31 
Una Puerta. Frío 
Húmedo. 240 litros. 
Estantes removibles 
en la puerta del 
Refrigerador. 
Hielera. 
Descongelamiento 
práctico. Pies 
niveladores. 
Estante profundo 
en la puerta para 
botellas PET de 
hasta 2,5 litros. 
Cajón extra frío. 
Huevera removible 
para 12 unidades.

172.000 GS.18x

192.000 GS.15x

240
lts.

Cod. 13314
HELADERA DF35X 
Capacidad 350 lts. 
Tirador ergonómico 
e integrado, que a 
partir de su moderno 
diseño combina 
con cualquier 
estilo de cocina. 
Compartimiento de 
congelación rápido. 
Estante portalatas 
reversible para hasta 
5 unidades y un traba 
botellas. Estantes en la 
puerta del freezer que 
acomodan diversos 
tipos de envases y un 
espacio para botellas 
de hasta 2.5 litros.

418.000 GS.18x

467.000 GS.15x

350
lts.

Cod. 13438
HELADERA 
ELECTROLUX DFN41 
371 LTS 2P FRIO SECO 
Frio Seco , Ice Max 
(Facilita la remocion 
de los cubos de hielo), 
Compartimiento 
exclusivo de Turbo 
Freezer, Cajon de frutas 
bien amplio, Estante 
porta latas 2 en 1 
Compartimiento de 
refrigeracion extrafrio.

Cod. 13059
HELADERA 
ELECTROLUX DFX41 
371LTS. INOX 2PTAS.
Frio Seco INOX
Compartimiento de 
refrigeracion , Cajon 
grande de vgetales
3 estantes en la puerta, 
Estante portalatas 2 en 1
Compartimiento de 
congelamiento rapdo 
Ice Twister y bandeja 
de hielo.

Cod. 13439
HELADERA ELECTROLUX 
261LTS. DF35A 2PTAS. 
BLANCA FRIO SECO
Refrigerador Frio seco. 
Marca Electrolux. Modelo 
DF35A. Color Blanco. 
Capacidad refrigerador 209 
Lts. Capacidad congelador 
52 Lts. Hielera suspendida. 
cajon transparente para 
furtas y verdura

355.000 GS.18x 420.000 GS.18x 466.000 GS.18x

396.000 GS.15x 469.000 GS.15x 520.000 GS.15x

261
lts.

371
lts.

300
lts.

Cod. 13173 / 13835/ 
12425

HELADERA 
MD-HD300 

MIDAS + PLACA 
A INDUCCION 

MIDAS
Frío húmedo. 

Capacidad de 300 
Lts. 2 puertas, 
compresor de 

última generación 
Porta huevos. 

Apartado para 
verduras.

185.000 GS.18x

207.000 GS.15x

REGALO
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8 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

127.000 GS.18x

142.000 GS.15x

Cod. 13504
ENFRIADOR DE VINO ELECTROLUX 
ERW085XPB 8 BOTELLAS PANEL TOUCH 
Compacta Puerta de vidrio templado doble 
Bajo nivel de ruido Manija empotrada inferior y 
superior Estantes cromados, ergonómicas.

Cod. 13863
HELADERA 
WHIRLPOOL 
WR44HB375/400LTS. 
BLANCO FRIO SECO
Capacidad: 375/400 
litros, Turbo Freezer, 
Espacio Fresh, 
Control Externo 
de Temperatura, 
Hasta 12 horas de 
estabilidad: mantiene 
la temperatura de la 
heladera por hasta 
12 horas, ante un 
corte de energía. 
Compartimiento para 
latas y long necks, para 
tener tus bebidas a 
la temperatura ideal 
optimizando el espacio.

Cod. 13864
HELADERA 
WHIRLPOOL WR44HK 
375/400LTS. EVOX 
GRIS FRIO SECO
Capacidad: 375/400 
litros, Turbo Freezer, 
Espacio Fresh, 
Control Externo 
de Temperatura, 
Hasta 12 horas de 
estabilidad: mantiene 
la temperatura de la 
heladera por hasta 
12 horas, ante un 
corte de energía. 
Compartimiento para 
latas y long necks, para 
tener tus bebidas a 
la temperatura ideal 
optimizando el espacio.

400
lts.

400
lts.

405.000 GS.18x

452.000 GS.15x

416.000 GS.18x

465.000 GS.15x

506.000 GS.18x

565.000 GS.15x 565.000 GS.

Cod. 12776
HELADERA 
WHIRLPOOL 
WRM54AK 426LTS 
EVOX FRIO SECO 
PANEL TOUCH
Capacidad: 426 Lts
Fresh Zone: Conserva 
las frutas y verduras
hasta por 7 días.
Panel Touch.
Modos Especiales.
Twist Ice.
Tecnología Evox.
E� ciencia Energética A.
Clase Climática 
Tropical.

426
lts.

891.000 GS.

797.000 GS.

347.000 GS.18x

418.000 GS.18x

463.000 GS.18x

559.000 GS.18x

508.000 GS.18x

18x

388.000 GS.15x

467.000 GS.15x

517.000 GS.15x

625.000 GS.15x

568.000 GS.15x

15x

Cod. 11813 - Cap. 420 lts. - FRÍO HUMEDO

Cod. 11556 - Cap. 350 lts. - FRÍO HUMEDO

Cod. 13952 - Cap. 500 lts. - FRÍO HUMEDO

Cod. 13950 - Cap. 420 lts. -  FRÍO SECO

Cod. 13951 - Cap. 500 lts. -  FRÍO SECO500
lts.

420
lts.

350
lts. 550

lts.

Cod. 13953
VISICOOLER CONSUMER 550 
L  F/S
Capacidad 550 L.  Frío Seco. 
Doble puerta.  4 estantes 
parrilla removibles y regulables 
Ventilador interno. Control de 
temperatura . Indicador de 
temperatura.Luces LED. Con 
cerradura y llave. Gran cenefa 
para destacar  su marca. 
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Cod. 13865
VISICOOLER 
ITALUX 370LTS. 
IRVFS395 FRIO SECO 
220V 
El visicooler ideal 
para tu negocio, para 
cervezas y bebidas,
Bajo cero!
Frio seco!
370 Litros,
4 Estanterías,
Controlador digital de 
temperatura y
Parrillas interiores de 
metal.
¡Especial para mantener 
frías las cervezas este 
verano!

505.000 GS.18x

564.000 GS.15x

Cod. 4622
HELADERA 
ELECTROLUX DC35A 
260LTS. FRIO/
HUMEDO 
Frio Seco INOX
Compartimiento de 
refrigeracion , Cajon 
grande de vgetales
3 estantes en la puerta, 
Estante portalatas 2 en 1
Compartimiento de 
congelamiento rapdo 
Ice Twister y bandeja 
de hielo.

254.000 GS.18x

284.000 GS.15x

260
lts.

370
lts.

VISICOOLER 
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79.000 GS.12x

90.000 GS.10x

Cod. 12107
COCINA
CONSUMER
VESTA 4H,
MESADA INOX. TAPA DE VIDRIO
Tapa de vidrio, Mesada acero inox., Quemadores 
en acero esmaltado, Horno tapa de vidrio, 
recubrimiento de lana de vidrio esmaltado, 
Manija Metálica.

MESADA INOX. TAPA DE VIDRIO

Cod. 11489 / 10113 / 
13269 / 10301 / 10360
COCINA TOKYO 
DALLAS 4 
HORNALLAS 
HORNO AUT. MESA 
INOX
4 h. a gas. Mesada de acero INOX. Temperatura 
máxima del horno: 270°C. Quemadores de 
aluminio. Tapa del horno con vidrio doble. 
Material del horno: autolimpiante. Con tapa 
superior de vidrio

72.000 GS.15x

94.000 GS.10x

REGALO

Cod. 13311
COCINA ELECTROLUX 56DEB 4H 2HORNOS 
ELECT./GAS 
Full Glass. Triple llama. Doble horno: superior 
eléctrico e inferior a gas rejillas individuales. 
Quemadores sellados. Traba/abre fácil doble vidrio: 
facilita la limpieza de la puerta del horno.

Cod. 11119
COCINA 50SBC 
4 Hornallas. Hornallas robustas y fáciles de 
limpiar. Vidrio interior del horno removible. 
Parillas doble, diseño seguro y fácil de limpiar.

Cod. 13376
COCINA ELECTROLUX 50SSC 4HORNALLAS 
VIDRIO INTERNO ENC. ELECT.
Hornallas robustas y fáciles de limpiar, Vidrio 
Interno del horno removible Parrillas dobles 
Super Horno con acabado Simple mas clean.

192.000 GS.18x185.000 GS.18x 549.000 GS.18x

215.000 GS.15x206.000 GS.15x 613.000 GS.15x

4H

160.000 GS.18x

178.000 GS.15x

Cod. 13245
COCINA VALENCIA 
MOD. DIAMANTE 
BLANCA 4H LUZ 
INT.E.E DOBLE 
HORNO 30 LTS 
ELECT.-60 LTS.GAS
Horno Eléctrico: otra 
opción para cocinar 
rápido. Timer sonoro: 
temporizador con 
alarma. Doble horno: 
eléctrico y a gas.
E-Sensor: indica 
cuando el horno está 
listo para cocinar.
Horno autolimpiante: 
facilidad a la hora de 
limpiar.

73.000 GS.18x 79.000 GS.18x 123.000 GS.18x

107.000 GS.10x 89.000 GS.15x 138.000 GS.15x

Cod. 12762
Regalo Cod. 12476
COCINA ATLAS 
TROPICAL GLASS 
4H C/E NEGRO 
+ JARRA SPEED 
ELÉCTRICA 1.5LTS. 
DE REGALO 
4 h, 2 quemadores 
grandes, Encendido 
eléctrico, Luz en el 
horno, Mesada de 
vidrio templado,
Horno visor de 
doble vidrio 
templado.

Cod. 12761
Regalo Cod. 12476
COCINA ATLAS 
MONACO 4H C/E 
TAPA/VIDRIO
+ JARRA SPEED 
ELÉCTRICA 
1.5LTS.
DE REGALO
4 hornallas, 2 
quemadores 
chicos, Encendido 
automático, Puerta 
del horno espejada,
Parrilla doble,
Mesada en acero 
inox., Horno limpia 
fácil.

Cod. 11717
Regalo Cod. 12476
COCINA ATLAS 
MONACO 4H 
INOX C/E + 
JARRA SPEED 
ELÉCTRICA 
1.5LTS. DE 
REGALO
4 hornallas, 2 
quemadores chicos,
2 familia, Encendido 
automático, Puerta 
del horno espejada,
Parrilla doble,
Mesada en acero 
inox., Horno limpia 
fácil.

REGALO REGALO
REGALO
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10 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

198.000 GS.18x

109.000 GS.18x75.000 GS.12x

84.000 GS.18x

221.000 GS.15x

122.000 GS.15x85.000 GS.10x

93.000 GS.15x

Cod. 13718
EXHIBIDOR 3 BANDEJAS CONSUMER.
Vidrio curvo, humedecedor, termostato 
regulable, puertas corredizas.

Cod. 13720
EXHIBIDOR 5 BANDEJAS CONSUMER.
5 bandejas. Vidrio curvo, humedecedor, 
termostato regulable, puertas corredizas.

Cod. 13725
HAMBURGUESERA A GAS 95X40 CONSUMER
A  gas, 3 quemadores, plancha de hierro fundido.

Cod. 11950
PARRILLA CONSUMER BBQ2 A GAS ENC. 
ELECTRONICO CON RUEDITAS

Cod. 13720

Cod. 12587
SANDWICHERA TOKYO MAXCRISP 2 PANES
Potencia: 800W, Con luces indicadoras.
Con manija y traba de seguridad. 

Cod. 10249
PLACA INFRARROJA TOKYO DELLA MOD 
TOK3105
Tensión: 220V/50Hz, Potencia: 2000W
Con pantalla LCD, Con perilla reguladora

86.000 GS.5x 25.000 GS.5x

77.000 GS.18x

125.000 GS.18x

86.000 GS.15x

139.000 GS.15x

Cod. 10051
FREIDORA ELECTRICA METALCUBAS MOD. 
TFRE7 7LTS 220V 
Acompaña cesto
Con regulador de temperatura
Consumo 2,5 Kw/h 

Cod. 13954
ESTUFA TITA P/ALIMENTO 5 BAND S/LUZ ECO
5 bandejas. Vidrio curvo, humedecedor, 
termostato regulable, puertas corredizas.

89.000 GS.18x

109.000 GS.18x

99.000 GS.15x

122.000 GS.15x

ANAFE
A GAS 4H NEGRO
Mesada de vidrio templado de 6 mm. 
Quemadores con tecnología italiana y con 
apoyo para ollas en cuatro puntos. Super� cie 
anti-rayas de fácil limpieza. Encendido súper-
automaticototal. Usina electrónica. Cableado 
interno de silicona. 

ANAFE
A GAS 4H NEGRO
Mesada de vidrio templado de 6 mm. 

A Gas

Cod. 12289
ANAFE A GAS 5H NEGRO

Cod. 12727
ANAFE VALENCIA COOKTOP 4H DE VIDRIO 
F4-B604 A GAS 
Encendido automático, control frontal, soporte 
de hierro fundido, 4 hornallas.

124.000 GS.18x

138.000 GS.15x

Cod. 12287
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Cod. 13707
HORNO ELECTRICO TOKYO FULL 30LTS. 
PANEL DIGITAL 1600W CON TIMER
Potencia: 1600W. Temperatura: 40ºC a 250ºC.
Temporizador hasta 180 minutos. 3 tipos 
de cocción. Sin convector. Sin luz. Incluye: 1 
bandeja, 1 rejilla. 5 opciones de menú.

30
lts.

79.000 GS.10x

93.000 GS.8x

Cod. 12798
HORNO ELECTRICO TOKYO 66LTS. CUORE 
CONVECTOR 2200W 220V 
Con convector. 66Lts. Selección de resistencia, 
Timer y Temp. Con luz. Potecia:2200W.
Accesorio: 2 rejillas, 1 bandeja, 1 agarradera.

66
lts.

85.000 GS.18x

94.000 GS.15x

Cod. 5544
HORNO ELECTRICO TOKYO ELITE46 46LTS. C/
CONVECTOR
1800W, Capacidad: 46 litros, Temperatura: 100ºC 
a 250ºC, Timer de 120 minutos, Con convector 
y spiedo

46
lts.

78.000 GS.18x

87.000 GS.15x

Cod. 12531
HORNO ELECTRICO MIDAS 45LTS. MD-KS45 
SIN PLACA
220V-50Hz. Potencia:1800w.
Control de temperatura:100° a 250°. 
Temporizador 60 min con timbre. Con función 
de convección. 

45
lts.

76.000 GS.10x

130.000 GS.5x

Cod. 12713
HORNO ELECTRICO MIDAS 50LTS. MD-KS50 
SIN PLACA
220V-50Hz. Potencia:1800w.
Control de temperatura:100° a 250°. 
Temporizador 60 min con timbre. Con función 
de convección. 

50
lts.

74.000 GS.15x

97.000 GS.10x

Cod. 13270
HORNO ELECTRICO MIDAS 50LTS. MD-
HEPV50L VITRO
Capacidad 50 litros., 1800W., Con placa 
vitrocerámica, Convector, Timer 60 min.
 Función Doble (horno + 1 placa).

50
lts.

91.000 GS.18x

101.000 GS.15x

70.000 GS.18x 70.000 GS.18x

78.000 GS.15x 78.000 GS.15x

Cod. 13866
HORNO ELECTRICO ATLAS 44LTS. AH44E-B 
CON GRIL, TIMER, 300° BLANCO 
Grill dorador, 1750 Watts, Iluminación interna
Timer sonoro para 120 min., Control automático 
de temperatura, Vidrio doble, Pies antideslizantes
Luces indicadoras de funcionamiento, Horno con 
acabado limpia fácil.

Cod. 13868
HORNO ELECTRICO ATLAS 44LTS. AH44E-T 
CON GRIL, TIMER, 300° GRIS 
Grill dorador, 1750 Watts, Iluminación interna
Timer sonoro para 120 min., Control automático 
de temperatura, Vidrio doble, Pies antideslizantes
Luces indicadoras de funcionamiento, Horno con 
acabado limpia fácil.

44
Lts.

44
Lts.

70.000 GS.18x

78.000 GS.15x

Cod. 13867
HORNO ELECTRICO ATLAS 44LTS. AH44E-N 
CON GRIL, TIMER, 300° NEGRO 
Grill dorador, 1750 Watts, Iluminación interna
Timer sonoro para 120 min., Control automático 
de temperatura, Vidrio doble, Pies antideslizantes
Luces indicadoras de funcionamiento, Horno con 
acabado limpia fácil.

44
Lts.
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12 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

Cod. 11523
MICROONDAS TOKYO MOD ORBIT TOK20MX
Potencia: 700W, Capacidad: 20 litros, 
Temporizador hasta 30 minutos, 5 niveles de 
potencia de cocción, Con función “Descongelar”
Control mecánico (a perilla).

20
lts.

81.000 GS.8x

118.000 GS.5x

Cod. 13261
MICROONDAS ELECTROLUX 31LTS. 
EMDN31G5MNS GRIS
31 L. Acero Inox. Panel Digital, 6 opciones
pre-programadas, Función Grill, 10 Niveles
de potencia, Descongelamiento por peso
y tiempo, Traba p/Niños, Función Favoritos,
1600 W.

126.000 GS.18x

141.000 GS.15x

31
lts.

HORNO ELECTRICO CONSUMER TIMER 220V
Control Digital, Función Grill, 5 niveles de 
potencia, Timer 60 minutos, Descongelamiento, 
Señal de � nal de cocción, Bandeja de vidrio 
giratoria, 220V - 50Hz 900W.

40
lts.

102.000 GS.10x

76.000 GS.10x

78.000 GS.15x

130.000 GS.5x

Cod. 11918 / 62LTS.

Cod. 13955 / 40LTS.

80.000 GS. 94.000 GS.18x 18x

90.000 GS. 105.000 GS.15x 15x

Cod. 104 Delicci
HORNO ELÉCTRICO MUELLER
Timer hasta 120 minutos, Grill, 44 litros, Puerta 
con doble vidrio, Bajo consumo de energía. 

44
lts.

Cod. 105
HORNO ELECTRICO MUELLER QUESTO 44LTS 
S/TIMER.
Capac. 44 lts. Interior de fácil limpieza. Control 
automático de temperatura. Panel de fácil 
manejo. Cierre térmico en la puerta.

44
lts.

Cod. 13134
MICROONDAS WHIRLPOOL WMS20CZWDS 
20LTS. BLANCO SIN GRILL
Permite cocinar de manera sencilla y rápida 
gracias a sus programas prede� nidos y su 
pantalla con diseño intuitivo, Fácil limpieza.
Potencia 700W.

73.000 GS.15x

96.000 GS.10x

117.000 GS.18x

131.000 GS.15x

75.000 GS.18x

84.000 GS.15x

Cod. 3664
MICROONDAS WM 1114A WHIRLPOOL
Cap. 38 Lts., Potencia de 1000 Watts, Grill, Panel 
digital, Puerta espejada, 6 niveles de potencia,11 
ciclos de cocción, traba de seguridad. 

38
lts.

20
lts.

Cod. 11156
MICROONDAS WHIRLPOOL WMS20GWUPB 
20LTS. BLANCO C/GRILL 700W
Alimentación eléctrica, Capacidad: 20 litros, 
Función descongelar, Grill, Luz interior, Panel 
digital, timer, Traba para niños. 700W

20
lts.

77.000 GS.12x

88.000 GS.10x

Cod. 11771
MICROONDAS ELECTROLUX MOD. 
EMDL17S5GPLW 17LTS. BLANCO
17 Lts., Panel Digital, 10 niveles de potencia, 
Descongelamiento por peso y por tiempo con 
opciones pre-programadas.

17
lts.
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Cod. 13337
MICROODAS MIDAS 28LTS. MD-MOG28LM C/ 
GRILL NEGRO
6 Funciones, Panel de control digital, Función 
Grill, Potencia de entrada MO 1500 W, Potencia 
de salida MO 900 W, Potencia Grill 1000 W.

28
lts.

75.000 GS.15x

99.000 GS.10x

Cod. 12276
MICROONDAS CONSUMER 25 LTS.
Control Digital, Función Grill, 5 niveles de 
potencia, Timer 60 minutos, Descongelamiento, 
Señal de � nal de cocción, Bandeja de vidrio 
giratoria, 220V - 50Hz 900W.

25
lts.

81.000 GS.15x

72.000 GS.18x

Cod. 13703
CAFETERA MOULINEX DOLCE GUSTO OBLO 
NEGRA 800ML PV110558
Sistema de uso exclusivo con cápsulas NDG
Bomba de 15 Bares de Presión
Potencia: 1.600 Watts, Capacidad: 0,8 Litros

Cod. 5519
CAFETERA DOLCE GUSTO MOULINEX 
MINIME NEGRA 1600W
Bomba de 15 bares de presión. Potencia: 1600w. 
Capacidad: 0,8 litros. Sistema de uso exclusivo 
con cápsulas NDG. Puede preparar bebidas frías 
y calientes.

Cod. 10728
PICADORA MOULINEX PICA TODO 123 
AD6011CL 750W
Capacidad: 300 gr. Funciones: Picar y moler. 
Potencia: 750 watts. Material cuchillas: Acero 
inoxidable.  Pica toda clase de alimentos incluso 
carne cruda.

97.000 GS.18x

108.000 GS.15x

50.000 GS.5x 119.000 GS.18x

133.000 GS.15x

72.000 GS.8x

105.000 GS.5x

Cod. 12425
PLACA INDUCCION MIDAS PI18C 1H
Capacidad 2 panes, 6 niveles de tostado. Función 
descongelar, Función recalentar: permite 
recalentar el pan ya tostado sin tostarse aún más
Potencia 730W.

285.000 GS.CONTADO

Cod. 11960
CAFETERA ELECTROLUX CMB21 25TAZAS 
NEGRO
Jarra de vidrio refractario con capacidad para 25 
cafés (tazas pequeñas)., Fácil limpieza: Soporte 
para � ltro removible. Potencia: 730W, Voltaje / 
Ciclaje: 220V / 50Hz, Peso neto: 1,28kg 

101.000 GS.15x

90.000 GS.18x

Cod. 13295
BATIDORA PLANETARIA DELUXE 2 BOLS 
EDABPSX31
Potencia: 600W, Con 2 bols de plástico, 8 
velocidades, Con 3 batidores: para masa ligera, 
media y pesada, Con inicio suave.

77.000 GS.5x

Cod. 10563 (Blanco)
BATIDORA FACILITA ARNO SX15
Tensión; 220V/60Hz, Potencia: 250W, 3 
velocidades mas función pulsar, Capacidad: 4 lts.
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14 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

83.000 GS.8x

70.000 GS.10x

74.000 GS.5x 47.000 GS.5x 21.000 GS.5x

Cod. 13292
LICUADORA ELECTROLUX BEE21 
700W 8VELC. + FILTRO INOX
Potencia 700 W. Jarra de vidrio 
triangular. Capacidad de la jarra 
1,5 Lts. 8 Velocidades + Función 
pulsar. Botón selector con luz LED y 
acabado cromado. Diseño elegante.

Cod. 12548
PLANCHA ELECTROLUX DIE50 
SECA 1000W
Seca.  Selector de temperatura.  
Salva botones.
Cable giratorio 360°. 

Cod. 13281
LICUADORA ARNO LQ20 
POWERMIX PLUS NEGRA 3VELC. 
550W 220V
3 velocidades, autolimpieza, 550W. 
Capacidad: 1,25 litros, Jarra de 
plástico acrílico

Cod. 13653
HERVIDORA ELECTRICA 
ELECTROLUX EK200
Capacidad: 1,7 lts., Potencia 1850 
W., Compacta y facil de cargar. 
Corte automatico. Indicador de 
nivel de agua. Jarra inalámbrica. 
Luz piloto. Filtro interno para 
impurezas

103.000 GS.15x

84.000 GS.8x

92.000 GS.18x

71.000 GS.10x

Cod. 12201
MULTIPROCESADOR ARNO 
MULTICHEF 7EN1 DO165 MP70 
700W 220V
Potencia máxima de 700W. Dos 
velocidades y función pulsador.  
Traba de seguridad visible y sonoro. 
Cuchillas procesadoras de acero 
inoxidable para picar. 

Cod. 13898
LICUADORA ARNO POWER MAX 
700W BLANCA 220V
Velocidades: 5 más función de 
pulsación, Potencia: 700 watts

Cod. 13899
LICUADORA ARNO LQ12 POWER 
MIX 550W BLANCA 220V
Potencia: 550W, Capacidad: 1,25 
litros, Velocidades: 2 + pulsar
Jarra: Plástico

71.000 GS.5x65.000 GS.5x 70.000 GS.5x

Cod. 13280
LICUADORA ARNO LQ21 
POWERMIX PLUS ROJA 3VELC. 
550W 220V

Cod. 10201
LICUADORA ARNO MOD. LN37 
2VELOC. 220V CON FILTRO

Cod. 13652
TOSTADORA ELECTROLUX 
TMB21
Capacidad 2 panes, 6 niveles de 
tostado. Función descongelar, 
Función recalentar: permite 
recalentar el pan ya tostado sin 
tostarse aún más, Potencia 730W.

Cod. 12121
LICUADORA CADENCE LIQ400 
3,3LTS. 12VELC. C/ FILTRO 1000W 
Potencia de 1000w de alta potencia, 
perilla pulsante, control de 12 
velocidades y cuchillas de acero 
inoxidable listas para triturar y 
mezclar lo que quieras!

3,3
lts.

1,5
lts.

1,7
lts.

Cod. 12459
PLANCHA A VAPOR 
ELECTROLUX SIE11 1500W
Altos niveles de potencia y de 
vapor.  Agarradera de goma 
para mayor seguridad. Base anti-
adherente que evita dañar la ropa. 
Función de limpieza automática. 
Función vapor extra. 1.500W.

36.000 GS.5x 29.000 GS.5x 68.000 GS.5x
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Cod. 10322
PLANCHA A VAPOR UFESA PV 
1500
Suela de aluminio, Mango 
anatómico. Vapor vertical acero 
inox Dey Stop System. 

Cod. 10087
PLANCHA A VAPOR ARNO 
VIRTUO
Vapor variable:13g/min. Golpe de 
vapor:50g/min. Vapor vertical p/
prendas colgadas. Mango soft 
touch. Cap. de tanque 200 ml. 
Sistema de autolimpieza y varilla 
anti cal. Potencia 1280 W.

Cod. 13022
PLANCHA A VAPOR ARNO 
ULTRAGLISS FUA1 
Potencia: 1200W, Base Durilium 
Airglide con 64 salidas de vapor, 
Sistema antigoteo., Sistema 
Easycord, Sistema de autolimpieza, 
Base super estable con enrollador 
de cable, Edge ahorra botones, 
Vapor vertical.

80.000 GS.8x

101.000 GS.6x

312.000 GS.15x 440.000 GS.15x 315.000 GS.15x

279.000 GS.18x 394.000 GS.18x 282.000 GS.18x

Cod. 11944
LAVARROPAS WHIRLPOOL WLF600B25F 6KG 
C/F AUT. FRESH CARE
Capacidad: 6 kg, 1.000 RPM, 14 Ciclos de lavado 
Fresh Care: prendas frescas hasta 6 horas 
después del lavado, Colours 15°: lavado en frío.

Cod. 12383
LAVARROPAS WHIRLPOOL 12KG. WWQ12AB 
CARGA SUP. 750RPM
Capacidad: 12 kg., 750 RPM, 7 Programas de 
lavado Función agua caliente, Filtro anti-pelusas 
extra grande,  Panel digital.

Cod. 11301
LAVARROPAS
WHIRLPOOL
WWI08BW9LS 8,5KG 720RPM C/S BLANCO
Cap.: 8,5 kg., 720 RPM, 5 Programas de lavado, 
Fast Cycle: ropa limpia en 26 minutos, Panel 
digital, Tapa de vidrio templado, Filtro anti-
pelusas, Dispensador de detergente.

8,5
Kg.

12
Kg.

6
Kg.

Cod. 10345
LAVARROPAS EWIV12D5OSGSG 
Lavadora. Carga Superior. Impeller. 
3 niveles de temperatura del agua. 
6 niveles de medición automática 
de agua. Programa Rápido.

Cod. 13310
LAVARROPAS L13AQ 
13 kg de capacidad - Filtro atrapa 
pelusas- Dispenser autolimpiante 
Función Lavado del Cesto, 
Programa Acolchado – Auto 
calentamiento del agua.

Cod. 11947
LAVARROPAS EWFB06E5VSSW 
Carga Frontal 6kg. 4 niveles de 
temp. Programa rápido. Programa 
Eco. Dispenser Multibox. Función 
Pre-lavado. Enjuague Extra. 3 
niveles de centrifugado.

Cod. 13747
LAVARROPAS ELECTROLUX 8KG. 
EWIE08F5MMW AUT. CARGA 
SUPERIOR 
Capacidad para 8 kg. 8 programas 
de lavado, 8 niveles de agua, Inicio 
diferido, Bloqueo de panel.

435.000 GS.18x

272.000 GS.18x

181.000 GS.18x 245.000 GS.18x

486.000 GS.15x

304.000 GS.15x

202.000 GS.15x 274.000 GS.15x

13
Kg.

6
Kg.

8
Kg.

12
Kg.

70.000 GS.18x

78.000 GS.15x

4
Kg.

Cod. 11191
LAVARROPAS MUELLER 
SUPERPOP 4KG 220V
Dispensador para jabón, � ltro para 
pelusas, criba para pequeños objetos 
y temporizador con 6 programas, 
exclusivo fregador interno, permite 
el reaprovechamiento de agua.

48.000 GS.5x 36.000 GS.5x
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16 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

116.000 GS.15x 108.000 GS.15x

Cod. 5002
LAVARROPA WANKE BARBARA 12 KG 220V
Capacidad: 12 Kg. 3 programas de lavado, 
retentor de objetos, dispenser de jabón y 
suavizante.

Cod. 13585
LAVARROPAS ARNO LAVETE ECO MOD. ML80 
11KG. 400W
5 programas de lavado. sistema Cyclonic 3D, 
� ltro integrado que evita el contacto directo con 
la ropa, dispensador Maxx.

12
Kg.

11
Kg.

90.000 GS.18x 97.000 GS.18x

Cod. 13766
LAVARROPAS TOKYO CECILIA 6,5KG. AUT. 
900RPM CARE C/F
900RPM, Capcidad: 6,5 Kg., Consumo de Agua: 52 
Lts. Consumo de Energía por Ciclo: 0,42 KWh
Potencia Máx Absovida: 1700 w, 22OV.

6,5
Kg.

198.000 GS.18x

221.000 GS.15x

169.000 GS.18x 211.000 GS.18x

189.000 GS.15x 236.000 GS.15x

8
Kg.

9
Kg.

Cod. 11880
LAVARROPAS MIDAS
LRS8 8K AUT. CARGA SUPERIOR
220-240V~/50Hz. Color Gris. Panel Digital. 
Secado por Aire Frío. Lavado Silencioso. 6 
Programas. 8Kg. 600 RPM.

Cod. 12731
LAVARROPAS LG 9KG.
MOD. WT9WSB CARGA SUPERIOR INVERTER
Motor Smart Inverter con 10 años de Garantía en 
el motor, Tecnología Turbo Drum, Smart Motion
Smart Diagnosis, Tapa a prueba de golpes.

6,5
Kg.

Cod. 13539
LAVARROPAS MIDAS MD-LRF65KBA 6,5KG 
AUT. C/FRONTAL
Velocidad de centrifugado, 900 RPM, Clase 
Energetica: A+, Puerta extra grande con apertura 
de180°, Carga autoadaptativa, 17 programas 
de lavado.

172.000 GS.18x

192.000 GS.15x

90.000 GS.18x101.000 GS.18x

100.000 GS.15x113.000 GS.15x

Cod. 3250
LAVARROPAS 
SEMIAUTOM. 
WANKE LIS
Capacidad 5 kg. 
5 programas. 
Fregadero 
incluido. 
Pedestal 
desmontable 
como 
contenedor 
de ropa. Bajo 
consumo de 
energía.

CON

FREGADERO

5
Kg. Cod.11373

LAVARROPAS 
WANKE MARIANA 
SEMI AUT.
Capacidad 10 Kg.,
Sistema de lavado 
por turbulencia,
Timer, Agarraderas 
laterales, 3 
programas de 
lavado, retiene 
desechos que se 
separan con el 
lavado.
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WANKE MARIANA 

Agarraderas 

Lavarropas Wanke Mariana
Cap: 10 Kg de ropa seca.
Sistema de lavado por turbulencia
Timer
Agarraderas laterales
3 programas de lavado
Retiene desechos que se separan
con el lavado

10
Kg.

Cod. 10428
LAVARROPAS 
ISABELA WANKE
Capacidad 15 
Kg., Selector de 
2 programas 
de lavado, 
Temporizador, 
Sistema de 
desagüe auxiliar, 
Compartimiento 
para jabón en 
polvo, líquido y 
suavizante, Turbo 
agitador, Hecho 
en polipropileno.

15
Kg.

71.000 GS.12x

81.000 GS.10x
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7,5
Kg.

Cod. 12570
LAVARROPAS
CONSUMER
7,5KG. AUT.
CARGA SUPERIOR
Capacidad: 7.5 Litros. Carga superior. Función 
Centrifugado. Filtro de pelusa. 4 Programas 
y 8 Niveles de Agua. Indicadores luminosos 
de secuencias de programa. Tapa de vidrio 
transparente. Medidas: 50.5x51x89cm.

180.000 GS.18x

201.000 GS.15x

6
Kg.

Cod. 12571
LAVARROPA
SEMIAUTOM.
TANQUE SIMPLE
Tapa acrilica transparente, Lava y enjuaga, Con 
timer, Super turbina, Lava hasta 15 minutos, 
Ahorra energí a, Drenaje de seguridad, Voltaje: 
220V 50Hz.

74.000 GS.15x

97.000 GS.10x

Cod. 10765
SECARROPAS TOKYO CROMO 
EDTSEGTOK7CRO  
Capacidad: 7 kilos, Potencia: 2100W, Programas 
para tejidos de algodón, sintéticos y ciclos
especiales. Con función de Retraso.

7
Kg.

174.000 GS.18x

194.000 GS.15x

279.000 GS.18x

312.000 GS.15x

Cod. 13052
SECARROPAS ELECTROLUX 6KG. 
EDEC06M5SNW C/F 
Puede instalarse en la pared o en el piso. 
Pequeño en tamaño grande en capacidad. 
Capacidad total: 6 Kg. Numero de Programas: 4. 
Material del cesto. Acero inox.

6
Kg.

Cod. 11667
LAVARROPAS CONSUMER
7,2K SEMIAUT. DOBLE TANQUE
CON CENTRIFUGADO
Lava enjuaga y centrifuga. Tapa acrilica 
transparente. Con timer. Super turbina. Lava 
hasta 15 minutos. Ahorra energí a. Drenaje de 
seguridad. Voltaje: 220V 50Hz.

Cod. 11667
LAVARROPAS CONSUMER
7,2K SEMIAUT. DOBLE TANQUE

7,2
Kg.

111.000 GS.18x

124.000 GS.15x

6,5
Kg.

77.000 GS.12x

88.000 GS.10x

Cod. 12572
SECARROPAS
CENTRIFUGADORA
Ciclo de 3 minutos.
No requiere instalación
especial. No maltrata ni
decolora la ropa. Dispositivo de seguridad en 
tapa. Filtro de desagüe.

82.000 GS.15x

73.000 GS.18x

Cod. 12466
CENTRIFUGA 
WANKE BELLA 
ECO 9,9KG. 220V
Capacidad 9,9 KG 
de ropa mojada. 
Colores: Lila y 
Bordó. Sistema 
de bloqueo. 
Resistente y segura. 
220V de tensión. 
Frecuencia 50 Hz. 
Rotación 1560 
rpm. Dimensiones: 
66x42 cm.

Cod. 12602
CENTRIFUGADORA 
WANKE SOFIA 
20KG.
Capacidad de 
20 kg. de ropa 
mojada. Bloqueo de 
seguridad. Salida de 
agua frontal. Bajo 
consumo de energía. 
Alta capacidad de 
centrifugado.

20
Kg.

9,9
Kg.

71.000 GS.15x

93.000 GS.10x

75.000 GS.15x

80.000 GS.12x

8
Kg.

Cod. 4736
SECARROPAS MUELLER SUN COLGANTE
Cap. 8 kg. 6 perchas removibles. Mayor cámara 
de secado. Programas de secado. Sistema 
ultramoderno de circulación  de aire. Timer de 
180 minutos con ciclo suavizante. 
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18 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

131.000 GS.18x 296.000 GS.18x146.000 GS.15x 331.000 GS.15x

43”32” I n c l u y e
soporte de pared

Cod. 13006
TV LED MIDAS 32” SMART MD-TVS32M HD + SOPORTE
Receptor Digital: ISDB-T, Resolución 1366x768, HDMI, USB, VGA y audio PC, 
Ahorro de Energía,  Multilenguaje, Auto Búsqueda de Canales, 2 Entradas de 
A.V., Control remoto.

Cod. 13859
TV LED LG 43” SMART MOD. 43UM7100 UHD
Resolución 4K Ultra HD (3840 x 2160 p), Retroiluminación Direct-LED, Smart 
TV webOS Smart TV 4.5, Wi�  Integrado, Bluetooth 5.0, 3 x HDMI 2.0, USB x2, 
Sintonizador RF x 2, Salida de audio óptica x 1, LAN x 1, Entrada de vídeo 
compuesto x 1, Vídeo componente (YPbPr/YCbCr) x 1

187.000 GS.

Cod. 13862
TV LED TOKYO 32” SMART TOK32SM AIR MOUSE HDMI, USB, HD
Con sintonizador analógico y digital (ISDB-T). - Reproduccción de archivos 
multimedia a través de USB. - Conectores: VGA, PC audio in, RJ45, RCA, 
Conector para antena (RF). - Salida: Auricular, HDMI, USB. - Conexión WiFi y 
LAN, Sistema operativo Android.

167.000 GS.18x

15x 408.000 GS.

Cod. 12174
TV LED TOKYO 50” SMART TVTOKTCL50S4K 4K HDMI, 3USB, SOPORTE
Wi� . Full HD. HDMI, LAN, USB, VGA, AUX, REF (ANTENA), YPBR.
Reproducción multimedia vía USB.

365.000 GS.18x

15x

INCLUYE
SOPORTE DE PARED

214.000 GS.18x

239.000 GS.15x

INCLUYE
SOPORTE DE PARED

Cod. 13278
TV LED TOKYO 43” TVTOKSF43FHD, HDMI, 
USB 
Tensión: 110V a 240V 50Hz, Potencia: 75W
Entradas: USB 2.0 X1 , HDMI X3, Conector para 
antena (tipo RF) X1, Salidas: Coaxial X, USB
Con sintonizador analógico y digital ISDB-T.

100.000 GS.18x

112.000 GS.15x

Cod. 13869
TV LED QUICK 32” QTVED32J HD, HDMI
Led tv, full HD, entrada para pc, ultra slim
usb x2, hdmi x2.

230.000 GS.15x

257.000 GS.15x

Cod. 12725
TV LED TOSHIBA 40” SMART 40L4700LA HD, 
HDMI, USB, WIFI
Wi� -integrado. FHD. HDMI x2. VGA. Net� ix.
Youtube.

32”

32”

50”

40” 43”
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147.000 GS.12x

127.000 GS.15x

260.000 GS.12x 286.000 GS.12x170.000 GS.12x

224.000 GS.15x 247.000 GS.15x147.000 GS.15x

Cod. 13679
TELEFONO CELULAR SAMSUNG 
A21S 6.5” 64GB 48MPX
Pantalla LCD PLS TFT In� nity-O de 
6.5” con resolución HD+, Sistema 
operativo Android 10, Procesador 
Octa Core de 2.0GHz, RAM 4GB.

Cod. 13764
TELEFONO CELULAR SAMSUNG 
A11 32GB
Triple cámara 13MP+5MP+2MP para 
capturar tus momentos live, Pantalla 
grande para una mejor vista, Batería 
larga duración, Procesador Octa-
Core, 32GB, microSD, RAM: 2GB/3GB

CELULAR SAMSUNG A01
Pantalla de 5,7”. Resolución HD+ 
Cámara de 13 MPX. Procesador de 
8 núcleos (Quad 1.95 GHz + Quad 
1.45 GHz). Batería de 3.000 mAh.

Cod. 13516  | 32GB

A01 A31A11A21s

Cod. 13750
TELEFONO CELULAR SAMSUNG 
A31 6,4” 64GB 48MPX
Pantalla In� nity-U de 6.4” FHD + 
Super AMOLED, batería de 5,000 
mAh, cámara principal de 48MP 
cámara ultra ancha de 123 ° 8MP, 
procesador Octa-core avanzado

Cod. 13296
PARLANTE 
PORTATIL KOLKE 
6,5” KPB-322 
4000W USB, BT
150w / 4.000w 
PMPO. Transferencia 
inalámbrica: 4.2.
Batería recargable: 
2400mAh. USB, 
Tarjeta SD, Aux 
3,5mm y Mic 
6,35mm. Función 
TWS. Incluye: 
Micrófono 
inalámbrico, cable 
de carga, cable de 
audio.

Cod. 13297
PARLANTE 
PORTATIL KOLKE 
8” KPB-373 
3500W USB, BT
100w | 3.500w 
PMPO. Batería 
de 1.800mAh. 
Conexión 
inalámbrica V4.2.
Conexión USB, 
SD, Audio 3.5mm, 
Mic 6.35mm. 
Display Led. Luces 
Led RGB. Incluye: 
Micrófono con 
cable, control 
remoto, cable de 
carga USB.

Cod. 12371
PARLANTE PORTATIL KOLKE IMPACT KPM-
259 30W FM, USB, SD 
Potencia: 30W. Conexión inalámbrica. Batería 
recargable. Display Led. Conexión: USB, SD, Aux 
3.5mm y mic. Radio FM. Bass, Treble y Echo.
Incluye: Micrófono con cable.
Disponible en: Rojo y Amarillo.

PORTATIL KOLKE 

Display Led. Luces 

71.000 GS.10x 75.000 GS.6x 70.000 GS.8x

84.000 GS.8x 87.000 GS.5x 88.000 GS.6x

4.000 W 
PMPO

3.500 W 
PMPO

30 W 
PMPO

64GB32GB

12x 12x 12x 12x141.000 GS. 233.000 GS. 191.000 GS. 175.000 GS.

15x 15x 15x 15x122.000 GS. 201.000 GS. 165.000 GS. 151.000 GS.

Cod. 13464
TELEFONO CELULAR XIAOMI 
REDMI 7A
Procesador Snapdragon 439.  2GB 
RAM. 32 GB, Pantalla 5,45” Batería 
4.000 mAh. MIUI 10 con Android Pie 
9. Cámara frontal de 5 MP. Cámara 
trasera de 12 MP.

Cod. 13787
TELEFONO CELULAR XIAOMI 
REDMI 9C 6,53” 64GB 13MPX
 procesador MediaTek Helio G35 
Octa-core, pantalla de 6.53” y una 
cámara posterior triple de 13MP + 
2MP + 2MP. batería de 5000 mAh.

Cod. 13786
TELEFONO CELULAR XIAOMI 
REDMI 8A 6,22” 64GB 12MPX
Tamaño de pantalla 6.22 Pulgadas
Operating System Android 4.1
Capacidad de almacenamiento de 
la memoria 32 GB.

Cod. 13751
TELEFONO CELULAR XIAOMI REDMI 
9A 6,53” 32GB 13MPX
Pantalla LCD IPS 6,53” HD+ 720 x 1600 
pixels Procesador: Mediatek Helio G25 
2GHz Sistema Operativo Android 10, 
5000 mAh de batería, Cámara trasera 
de 13MP y frontal de 5MP

7A
REDMI

9C
REDMI

8A
REDMI

9A
REDMI
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20 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

Cod. 11101
PARLANTE PORTATIL 
CONSUMER 15” 1500W BT 
USB FM A BATERIA CON 
PEDESTAL
Bluetooth. Radio FM. Pantalla 
LCD. Puertos USB/SD/MMC. 
Panel de control MP3. Entrada 
y salida AUX. Subwoofer 
15”. Potencia 1000w Batería 
Recargable. 220/110V/12V. 2 
Micrófonos.

Cod. 12278
PARLANTE CONSUMER CMR-BASS BT 3.0 AUX 
A BATERIA 2X5WATTS
Bluetooth 3.0. Micrófono Manos Libres para 
llamadas, Entrada Auxiliar, 1800mAh.

Cod. 12279
PARLANTE CONSUMER CMR-TONE BT 3.0 AUX 
A BATERIA 2X3 WATTS
Bluetooth 3.0. Micrófono Manos Libres para 
llamadas, Entrada Auxiliar, 1200mAh.

150.000 GS.

181.000 GS.

78.000 GS.

68.000 GS.

134.000 GS.

162.000 GS.

18x

18x

15x

15x

5x

5x

Cod. 12278

1500
W

1000
W

Cod. 10406
PARLANTE PORTATIL 
CONSUMER 12” 1000W

Cod. 13933
CELULAR HUAWEI Y52019 + TERMO HUAWEI 
DE REGALO
5.7” 1520x720 HD display, 13MP rear camera 
+ 5MP front camera, Dual SIM 4G/3G, 2.0GHz 
quad core processor, 2GB RAM, 4G / LTE CAT 4 
3,020mAh battery, WI-FI + Bluetooth 5.0
32GB internal storage (expandable to 512GB)

127.000 GS.12x 163.000 GS.12x 241.000 GS.12x

127.000 GS.12x

70.000 GS.5x 660.000 GS.18x

110.000 GS.15x 141.000 GS.15x 208.000 GS.15x

110.000 GS.15x

737.000 GS.15x

Cod. 12552
TABLET HUAWEI
T3 7” 8GB
Pantalla Tamaño 7” 
display tipo IPS, Resolución 1024x600 (HD) 
Contraste: 800 : 1 Sistema Operativo: EMUI 4.1 
(Basado en Android M), Memoria ROM: 8 GB. RAM: 
1 GB, Cámara trasera: 2 MP y foco � jo. Cámara 
frontal: 2 MP y foco � jo. Batería 3,100 mAhp.

Cod. 13566
MATEBOOK HUAWEI D14 AMD RYZER 5 
3500U 14” DDR4 8GB/NVME SSD LCD 512GB
Procesador: AMD Ryzen 5 3500U, Memoria: DDR4 
8G, Almacenamiento: SSD de 512 GB, Pantalla: 
14 “, IPS, 1920 * 1080, Certi� cación TUV Rheiland, 
relación 84%, Barería: 56Wh, Huella Digital, 
Teclado retroiluminado.

Y5
2019

Y6
2019

T3
7”

Cod. 13732
HUAWEI BAND 4
Pantalla: TFT a color TFT de 0,96 pulgadas, 
Resolución: 80 x 160 píxeles, Bluetooth 4.2, 
USB-A, Bateria: 91 mAh, Resistencia al agua: 
Hasta 5 atm

Cod. 12551
CELULAR HUAWEI Y62019
Lector de huellas y Android 9.0 Pie. Pantalla HD+ 
de 6.09” 720 x 1560 pixels. Procesador Mediatek 
MT6761 Helio A22 quad-core 2GHz. 2GB de 
memoria RAM y 32GB de almacenamiento 
interno expandible con microSD hasta 512GB.

Cod. 13375
TABLET SAMSUNG TAB A T295 8” WIFI 32GB
La Galaxy Tab A es tu compañera de viaje ideal, 
con sobrada capacidad para tu día a día y mucho 
más. Su diseño, fácil de sostener en una sola 
mano, es delgado, compacto y portátil; una 
combinación perfecta de rendimiento y diseño.

¡TERMO
HUAWEI

DE REGALO!
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Cod. 12896
SPEAKER JBL FLIP 5
Transmisión inalámbrica Bluetooth, 12 horas de 
reproducción, IPX7 a prueba de agua, Conecte 
más de 100 speaker con la aplicacion JBL 
Connect+, Potencia de salida (W) 20W RMS.

Cod. 13842
PARLANTE JBL PULSE 4 A BATERIA AUX, BT, 
USB, LUCES LED
12 hs. de reproducción de musica, Potencia de 
salida:20. Versión Bluetooth: 4.2. batería (mAh): 
7,260. Apagado automático, Show de luces, A 
prueba de agua.

96.000 GS.15x

165.000 GS.18x

80.000 GS.15x

296.000 GS.18x265.000 GS.18x

126.000 GS.18x86.000 GS.18x59.000 GS.5x

184.000 GS.15x

72.000 GS.18x 94.000 GS.5x

72.000 GS.5x

330.000 GS.15x296.000 GS.15x

140.000 GS.15x

Cod. 12566
SPEAKER JBL GO 2 A BATERÍA, BT, AUX. IN.
Transmisión inalámbrica vía Bluetooth, 
Hasta 5 horas de reproducción, Clasi� cación 
IPX7 resistente al agua, Entrada de cable 
de audio, Disponible en todos los colores, 
Categoria: Portable.

Cod. 12641
PARLANTE PARTYBOX JBL 300 120W 
BLUETOOTH
Espectáculo de luces, Duración de bateria de 
18 horas, Entrada de micrófono y guitarra, 
Transmisión vía Bluetooth, USB, TWS y RCA.

Cod. 11900
CAJA ACUSTICA JBL JS15BT 15” BT, USB, 
AUX, 400W ECUAL. 5 BAND+PEDESTAL
Potencia pico de 400W. Respuesta de frecuencia 
70Hz a 20kHz. Bluetooth para reproducción de 
audio. Entrada USB para mp3, Ecualizador grá� co 
de 5 bandas

A TODO VOLUMEN

Cod. 13541
AURICULAR JBL E25 BLUETOOTH
Batería de hasta 8 horas de duración. Bluetooth 4.1
Altavoz dinámico de 8 mm. Mando de tres 
botones, micrófono incluido. Gancho p/ cuello.

Cod. 12537
PARLANTE PORTATIL JBL CHARGE 4 BT, AUX, 
BATERIA 20HS, RESISTENTE AL AGUA
Altavoz con tecnología bluetooth resistente al 
agua, Certi� cado IPX7 Conecta tu iPhone, iPad o 
iPod y disfruta de la música, Soporta hasta 20 horas 
de uso, subwoofers pasivos.

Representa, Distribuye y Garantiza

Cod. 11899
SPEAKER JBL FLIP 4, BT, BATERIA AUX IN, 
RESISTENTE AL AGUA
Tecnología inalámbrica Bluetooth, Hasta 12 
horas de duración de la batería, Resistente al 
agua (IPX7), Micrófono integrado.

Cod. 12717
PARLANTE PORTATIL JBL CLIP 3 BT 4.1 AUX 
3.5MM A BATERIA
Transmisión inalámbrica Bluetooth, 10 horas de 
reproducción, Resistente al agua conforme a la 
norma IPX7, mosquetón totalmente integrado, 
duradero y mejorado se engancha a la ropa, a la 
trabilla del pantalón o a la mochila.
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22 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

75.000 GS.6x

Cod. 13929
PARLANTE KOLKE SUNSET 2 BT 5.0 KPM-436
Conexión inalámbrica v5.0. Potencia: 30w.
Batería de 3600mah. Conexión usb, tarjeta sd y 
aux 3.5mm. Radio fm. Incluye: cable usb, cable 
aux y correa para transporte.
Disponible en: negro, gris y camu� ado
Medidas: 14x29x13

Cod. 12085
EQ. DE SONIDO SONY MOD. MHC-M40D 
8580W USB, BLUETOOH
USB, MultiBluetooth para emparejar hasta con 3 
dispositivos, Radio FM, 1 salida HDMI ARC
2 entradas de microfonos (1 para guitarra)
Reproductor CD/DVD, Modo Futbol
Modo Fiesta, Efectos DJ
App Music Center - Fiestable

Cod. 11965
EQ DE SONIDO SONY MHC-M60D 21450W 
DVD
USB, MultiBluetooth para emparejar hasta con 3 
dispositivos, Radio FM, 1 salida HDMI ARC
2 entradas de microfonos (1 para guitarra)
Reproductor CD/DVD, Modo Futbol
Modo Fiesta, Efectos DJ, App Music Center - 
Fiestable, Luces en los parlantes y unidad central

Cod. 12293
EQ. DE SONIDO SONY MHC-M80D 30525W 
DVD, BT, HDMI
CD,USB1,Bluetooth,DVD,FM, Salida HDMI, 
Entrada de micrófono, Ecualizador de música, 
Luz de � esta, Grabación USB, ClearAudio+ 
Dolby® Digital, S-Force Surround frontal, Karaoke, 
Aplicaciones para smartphones compatibles.

211.000 GS.18x326.000 GS.18x

70.000 GS.18x

370.000 GS.18x

81.000 GS.18x

113.000 GS.18x

236.000 GS.15x365.000 GS.15x

79.000 GS.15x

413.000 GS.15x

91.000 GS.15x

126.000 GS.15x

8580 W
PMPO

21450 W
PMPO 21450 W

PMPO

Cod. 12097
EQ. DE SONIDO LG MOD. CM4360
Conectividad: TV Sound Sync (Wireless), Multi 
Bluetooth, CD, 1 USB, FM, AUX in, Portable in, 
PMPO 2600 W. 

2600 W
PMPO

Cod. 12123
PARLANTE BLUETOOTH MIDAS MD-PS1311 
2000 Watts, Bluetooth, Trípode, Micrófono, USB, 
Control Remoto, Luces LED, Display, Radio FM, 
Subwoofer de 12 Pulgadas, 4 Horas de Duración.

PARLANTE BLUETOOTH MD-PS1311  

• 2000 Watts
• Bluetooth
•Trípode
•Micrófono
• USB
• Control Remoto
• Ruedas y Mango para transporte
•Luces LED
•Display
•Radio FM
•Subwoofer de 12 Pulgadas
•Batería con Duración de 4 Horas

PARLANTE BLUETOOTH MD-PS1311  

• 2000 Watts
• Bluetooth
•Trípode
•Micrófono
• USB
• Control Remoto
• Ruedas y Mango para transporte
•Luces LED
•Display
•Radio FM
•Subwoofer de 12 Pulgadas
•Batería con Duración de 4 Horas

PARLANTE BLUETOOTH MD-PS1311  

• 2000 Watts
• Bluetooth
•Trípode
•Micrófono
• USB
• Control Remoto
• Ruedas y Mango para transporte
•Luces LED
•Display
•Radio FM
•Subwoofer de 12 Pulgadas
•Batería con Duración de 4 Horas

Cod. 13343
PARLANTE PORTATIL LG RM1 8” USB, BT
Baja Distorsión, Control de eco y bajos, entrada 
2 mics, Instalación en Trípode, Manija, 4Hs 
duración de batería Incorporada, Bluetooth, USB
Tarjeta SD, Jack 3.5mm, 25W RMS.

70.000 GS.10x

121.000 GS.5x

78.000 GS.10x

Cod. 12250
PARLANTE PORTATIL KOLKE BOOST PLUS 
KPM-141FM, BT, USB/SD
Cuenta con conexión Bluetooth, ampli� cador y 
múltiples entradas (USB, tarjeta sd, mp3) para 
que puedas disfrutar de toda tu música en 
cualquier momento y en cualquier lugar.

Cod. 13930
COMBO ARO DE 
LUZ +SOPORTE 
360 KOLKE + 
TRIPODE

Cod. 13932
AURICULAR KOLKE KGA-416 GAME FIGHT 
WIRELESS RJ 
Transmisor con conexión USB 2.4GHZ. Ideal 
para PC y Consolas (PS4 y Xbox one), Nintendo 
y Smartphones. Batería 
recargable 900mAh. 
Luz Led. Micrófono 
omnidireccional.

73.000 GS.12x

83.000 GS.10x
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Cod. 10331
ABDOMINALERA
EVOLUTION 
GIMEVOAB GI42 
Monitor digital con conteo de repeticiones, Ideal 
p/uso hogareño, Fácil de guardar peso máximo 
del usuario 120 kg.

Cod. 10331
ABDOMINALERA
EVOLUTION 

Cod. 5446
ELIPTICO
EVOLUTION
GIMEVEL651
C/ASIENT+4 MANC.
Peso máximo de Usuario 120Kg., 8 niveles de 
intensidad, 4 ejercicios en 1: Estática/Elíptica/
Twister para cintura/mancuernas para brazos, 
Incluye mancuernas de 2 y 3 libras.

Cod. 11705
CINTA PARA CAMINAR EVOLUTION EVO07 
Motor 1,5HP, Peso máx. usuario: 110Kg, Panel: 
Veloc/distancia/calorías/tiempo/Scan latidos 
cardiacos, Velocidad: 0,8 - 12 Km/h, Inclinación 
manual: 3 niveles, Entrada USB, MP3/SD/ 
Parlantes incluido 12 programas pre-establecido.

Cod. 11705

147.000 GS.18x

164.000 GS.15x

250.000 GS.18x

280.000 GS.15x

120.000 GS.18x

134.000 GS.15x

Cod. 10962
PLANCHITA REMINGTON MOD. S9960 
PLACAS CERAMICAS
Temperatura máxima de 230°C., Placas de 
cerámica avanzada con microacondicionadores, 
los cuales emiten evitando dejar residuos 
aceitosos en el cabello, Pantalla digital de 
temperatura.

Cod. 13839
PLANCHITA REMINGTON MOD. S9100 
PROLUXE BIVOLT.
Temperatura máxima 230 °C. Tiempo de 
calentamiento 15 segundos. Ancho de platos de 
25 mm, Longitud de 110 mm. Cable giratorio: 
3m. Apagado automático de seguridad después 
de 60 minutos. Peso 275 kg. Voltaje universal 
ideal para viajar.

Cod. 13738
SECADOR PARA PELO REMINGTON D3019 
PRO TITANIUM 
Secado libre de frizz, Ajuste ecológico
Potente secador, cuenta con rejillas recubiertas 
de cerámica y titanio que reducen el frizz en tu 
cabello. 2000W de potencia.

Cod. 11669
SECADOR DE PELO REMINGTON AC9096 
2400W 220V R179 
Secador Profesional con motor AC, 2400 W,
Acondicionamiento iónico, función Turbo.

Cod. 10959
AFEITADORA REMINGTON MOD. PG181 5 EN 
1 A BATERIA 
Cuchillas de acero avanzado y que funciona 
con pilas, 5 cabezales versátiles, Kit de corte 
avanzado 5 en 1, Lavable, para una limpieza fácil.

Cod. 10964
SECADOR PARA PELO REMINGTON MOD. 
D1500 2000W
Secador de viaje, 2 temperaturas, 2 velocidades, 
Bivoltaje, 2000W, Mango plegable, � ltro 
removible para mayor limpieza, concentrador.

122.000 GS.5x

74.000 GS.5x 31.000 GS.5x71.000 GS.10x

81.000 GS.8x

119.000 GS.5x

47.000 GS.5x 44.000 GS.5x
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24 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

Cod. 13668
CINTA P/ CAMINAR ATHLETIC
ATCC510T 120KG. - 12 KM/ H, 1,5 HP
Inclinación Manual con 3 niveles, Velocidad: 
1-12 Km/h. Monitor LCD5 pulgadas, Funciones: 
Velocidad, tiempo distancia, calorias, pulso
Con altavoz, admite mp3, USB y tarjeta SD
12 programas prede� nidos.

Cod. 13637
CINTA PARA 
CAMINAR
ATHLETIC
ATCC410T 220V 
110KG
Velocidad: 12km/h.
Monitor LCD de 5 
pulgadas. Funciones: 
Velocidad,distancia, 
tiempo, calorias, 
pulsaciones, body fat
Peso máximo del 
usuario: 120 kg.

Cod. 12426
CINTA DE 
CAMINAR 
ATHLETIC 

ATCC20T 100KG 
LCD 5”

Velocidad: 12km/h. - 
Funciones: Velocidad, 

distancia, tiempo, 
calorías, pulsaciones.  

Monitor LCD de 5”. 
Peso máximo: 120kg.

348.000 GS.18x

300.000 GS.18x

235.000 GS.18x

379.000 GS.18x416.000 GS.18x 1.077.000 GS.18x

389.000 GS.15x

335.000 GS.15x

263.000 GS.15x

424.000 GS.15x465.000 GS.15x 1.204.000 GS.15x

Cod. 11706
CINTA P/ CAMINAR
ATCC530T 120KG. - 12 KM/ H, 1,5 HP
Inclinación: Manual con 2 niveles
Velocidad: 1-16 Km/h. Monitor Display 
Funciones: Velocidad, sleep, inclinación, 
distancia, calorias, pulso, scan, circuito grá� co.
12 programas, soporte p/ tablet.
Peso máximo del usuario: 120 Kg.

Cod. 4709
CINTA DE CAMINAR ATHLETIC ATCC13EE 
120 KG
Motor de 1.6 HP, Autolubricado, Velocidad: 10 
Km/h, Con porta botella y porta toalla.
Para usuarios de hasta 120 Kgs.

Cod. 10065
CINTA PARA CAMINAR

ATHLETIC ATCC3900T 150KG.
Velocidad: 1 a 18 Km./h, Monitor: LED. Ajuste 
rápido para velocidad. Sistema de obtención de 
latidos cardíacos por Hand Grip. Motor: 2 HP
12 programas automáticos y uno manual.
Super cie de correr: 135 x 50 cm, Peso máximo del 
usuario:150 Kg.
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Cod. 4323
ABDOMINALERA AT AB8
Ideal para músculos abdominales sin afectar la 
espalda y cuello. Peso del usuario 100 kg. Uso 
residencial.

Cod. 13210
BICICLETA ATHLETIC INDOOR 7500BS 150KG.
Monitor: Funciones: Escaneo, tiempo, velocidad, 
distancia, calorías, ritmo cardíaco, Volante: 20kg
Ajuste resistencia: Manual, Peso máximo del 
usuario: 150kg.

Cod. 3284
BICICLETA ELÍPTICA AT 370E
Niveles de esfuerzo: 8 niveles., Disco de inercia: 
3,3 Kg., Monitor: Indica el tiempo, distancia, 
odómetro y calorías quemadas., Sin impacto a 
las articulaciones de rodilla, tobillo y espalda, 
movimiento completo de brazos y piernas.
Peso máximo del usuario: 100 kg.

Cod. 4201
MULTI EJERCICIOS AT MU 250 M
Detalles: Para preparación muscular de alta 
performance. Torre de pesas con 50 Kg., Trabaja: 
Todos los músculos del cuerpo, Peso máximo del 
usuario: 120 kg.

Cod. 4835
EJERCITADOR
ABDOMINAL
ATHLETIC
Regulado de intensidad, Monitor contador de 
repeticiones, Detalles especialmente indicado 
para abdominales inferiores y oblicuos, Uso  
doméstico, Peso máximo del usuario 100 kg.

Cod. 4261
BICICLETA VERTICAL ATHLETIC ATBC370BV 
100KG
Peso máximo del usuario: 100 kg., 8 Niveles de 
esfuerzo, Disco de inercia 3,3kg.

Cod. 3767
ELIPTICAL
AT EL 3.5 E
ATHLETIC
Manubrio � jo o 
móvil (opcional), 
Monitor presenta 
velocidad,  
Tiempo,  Distancia 
y calorías, Sin 
impacto a las 
articulaciones 
de rodilla, tobillo 
y espalda, 
Movimiento 
completo de 
brazos  y piernas, 
Peso máximo del 
usuario 90 kg.

Cod. 4985
BICICLETA ELÍPTICA AT EL 2 E
Regulación ajustable, Indica: Velocidad, tiempo, 
distancia y calorías, Manubrio: Fijo o móvil 
(opcional), Kit de 4 mancuernas. Plataforma 
giratoria para juego de Cintura, Peso máximo del 
usuario: 100 kg.

72.000 GS.18x

317.000 GS.18x

161.000 GS.18x

163.000 GS.18x

153.000 GS.18x

206.000 GS.18x

121.000 GS.18x

218.000 GS.18x

80.000 GS.15x

354.000 GS.15x

180.000 GS.15x

182.000 GS.15x

170.000 GS.15x

230.000 GS.15x

134.000 GS.15x

243.000 GS.15x
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26 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

BICICLETA CALOI XCROSS

BICICLETA 
CALOI NITRO

BICICLETA
CALOI NEW RIDER

BICICLETA CALOI 
RIDER SPORT

BICICLETA
CALOI SOFI

BICICLETA 
CALOI TOTICA

Cod. 5432

Cod. 5356

12”

16”

Cod. 5871

Cod. 5383

Cod. 5433

101.000 GS.10x

130.000 GS.15x

116.000 GS.15x

146000 GS.15x

101.000 GS.15x

147.000 GS.15x

92.000 GS.10x

113.000 GS.15x

149.000 GS.15x

112.000 GS.15x

153.000 GS.15x

161.000 GS.15x

170.000 GS.15x

90.000 GS.10x 77.000 GS.15x

99.000 GS.15x

124.000 GS.15x108.000 GS.15x

114.000 GS.15x

76.000 GS.15x

116.000 GS.18x

104.000 GS.18x

131.000 GS.18x

91.000 GS.18x

131.000 GS.18x

70.000 GS.15x

101.000 GS.18x

134.000 GS.18x

100.000 GS.18x

137.000 GS.18x

144.000 GS.18x

152.000 GS.18x

79.000 GS.12x 101.000 GS.10x

89.000 GS.18x

111.000 GS.18x97.000 GS.18x

102.000 GS.18x

12”

12”

20”
20”

27,5”

24”

12”

16”

16”

24”

27,5”

16”

20”

20”

26”

29”

20”

Cod. 11935

Cod. 11937

Cod. 11936

Cod. 10001

Cod. 10016

Cod. 13739

Cod. 5360

Cod. 5367

Cod. 2790

Cod. 10751

Cod. 10033

Cod. 4066

Cod. 3040

Cod. 3039

BICICLETA
CALOI X-CROSS

BICICLETA
CALOI NEW RIDER



PR
EC

IO
S 

CO
N

TR
A

 E
N

TR
EG

A
 Y

 S
U

JE
TO

S 
A

 V
A

RI
A

CI
Ó

N
 O

 H
A

ST
A

 A
G

O
TA

R 
ST

O
CK

, I
M

Á
G

EN
ES

 A
 M

O
D

O
 IL

U
ST

RA
TI

VO
, P

U
ED

EN
 P

RE
SE

N
TA

R 
VA

RI
A

CI
O

N
ES

, L
O

S 
RE

G
A

LO
S 

Y 
PR

O
D

U
C

TO
S 

ES
TÁ

N
 S

U
JE

TO
S 

A
 D

IS
PO

N
IB

IL
ID

A
D

 D
E 

ST
O

CK
.

PR
EC

IO
S 

CO
N

TR
A

 E
N

TR
EG

A
 Y

 S
U

JE
TO

S 
A

 V
A

RI
A

CI
Ó

N
 O

 H
A

ST
A

 A
G

O
TA

R 
ST

O
CK

, I
M

Á
G

EN
ES

 A
 M

O
D

O
 IL

U
ST

RA
TI

VO
, P

U
ED

EN
 P

RE
SE

N
TA

R 
VA

RI
A

CI
O

N
ES

, L
O

S 
RE

G
A

LO
S 

Y 
PR

O
D

U
C

TO
S 

ES
TÁ

N
 S

U
JE

TO
S 

A
 D

IS
PO

N
IB

IL
ID

A
D

 D
E 

ST
O

CK
.

27

Cod. 12682
COMODA ABBA MOD. NT5025 1PTA, 
3CAJONES CORREDIZAS METÁLLICAS
Nicho para objetos, patas en PVC, zapatero
*No incluyen los productos exhibidos.

81.000 GS.10x

72.000 GS.12x

Cod. 12405
ROPERO ABBA NOTAVEL 4PTAS. NT5005 NOT CT
Pintura Ultra Violeta Mate, Tiradores en color 
bronce, Corredizas metálicas, Perchero de madera 
revestido, Patas de plástico, Bisagras de metal.

89.000 GS.18x

98.000 GS.15x

Cod. 12497
ROPERO ABBA NOTAVEL 3PTAS. NT5000

Ropero 3 puertas con 27cm de largo, Perchero 
centralizado, Manijas cromadas, Patas plásticas, 

Corredizas metálicas, Incluye patitas.

El armaje de estos 
productos se realiza 
en un plazo de entre 

48 a 96 hs hábiles 
luego de la entrega.

77.000 GS.15x

100.000 GS.10x

Cod. 13958
ROPERO NT5010 6 PUERTAS NOTAVEL 
RÚSTICO 

Cod. 3827
ROPERO 5 PUERTAS BERLIM LUAPA 
MALBEC 

Cod. 11453
ROPERO 2 PUERTAS 825 QMOVI

145.000 GS.18x

532.000 GS.18x 95.000 GS.18x

161.000 GS.15x

590.000 GS.15x 106.000 GS.15x

Cod. 11547
COMODA 4 CAJONES 777 QMOVI 
BLANCO|AZUL

Cod. 13956
CUNA C/ COMODA 758 QMOVI

74.000 GS.12x

98.000 GS.18x

83.000 GS.10x

109.000 GS.15x

Cod. 13957
COMODA NT5055 LADY MONALISA NOTAVEL 
RÚSTICO

141.000 GS.18x

156.000 GS.15x
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28 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

Cod. 13761
MUEBLE DE COCINA ABBA MOD. CARACAS 
6PTAS. 1CAJON 

Cod. 5476
TOHALET BERLIM RETRO LUAPA 
MALBEC 

78.000 GS.15x

276.000 GS.18x 70.000 GS.18x

306 .000 GS.15x

Cod. 12758
MULTIUSO ABBA URUGUAI NOTAVEL 
CASTAÑO 2 PUERTAS
4 repisas internas, Pintura interna base prime, 
Tacto texturado.

77.000 GS.8x

Cod. 12684
ESTANTE ABBA MOD. NT1025 HASTA TV 42”

90.000 GS.18x

100.000 GS.15x

Cod. 12811
KIT COCINA 6 PUERTAS PAN KITS PARANA 
ROVERE DUBAI
1 puerta con detalle de vidrio, Incluye tampo, 
Tacto texturado.
*No incluyen los productos exhibidos.

Cod. 13762
MUEBLE DE COCINA ABBA MOD. KIT QUITO 
1200 7PTAS. 2CAJONES

71.000 GS.15x

92.000 GS.10x

Cod. 12810
MUEBLE DE COCINA ABBA MOD. PAN 8PTAS. 
2 CAJONES
Kit con 8 puertas. Incluye tampo. Tacto texturado. 
Peso 32 kg. Dimensiones 1.22 x 0.36 x 1.70 m.
*No incluyen los productos exhibidos.

89.000 GS.18x89.000 GS.18x

98.000 GS.15x99.000 GS.15x

El armaje de estos 
productos se realiza 
en un plazo de entre 

48 a 96 hs hábiles 
luego de la entrega.

Cod. 13340
ESTANTE ABBA NT1020 NOTAVEL 1P
Producto en BP. Soporta TV hasta 42 pulgadas. 
Tiradores de aluminio. Puerta corrediza. Peso 41kg.

89.000 GS.18x

98.000 GS.15x

El armaje de estos 
productos se realiza 
en un plazo de entre 

48 a 96 hs hábiles 
luego de la entrega.

Cod. 12074
MUEBLE DE COCINA ABBA MOD. VOGUE 
KTP 6PTAS.
Kit de 6 puertas , 2 puertas con detalles de vidrio, 
1 cajón , Incluye tampo ,  Tacto texturado. No 
incluye los productos exhibidos.

88.000 GS.18x

98.000 GS.15x
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Cod. 12816
PANEL ABBA MOD. 
EROS NOTAVEL 
SOPORTA HASTA 
TV 43” 

Cod. 13959
PANEL NT1070 NOTAVEL FREIJO TREND|OFF 
WHITE 

Cod. 13960
RACK NT1120 NOTAVEL FREIJO 
TREND|NEGRO
Tiradores de metal, Patas palito en ABS, Espacio 
para electrónicos, Soporta TV hasta 55”

Cod. 13961
NICHO ORGANIZADOR RETRO + 3 CAJONES 
QMOVI NEGRO
Incluye 3 cajones, Encaje los cajones donde 
desees, Patas altas de madera.

Cod. 12685
RACK VERANO DJ GRIS|CARVALLO NOBRE
Puerta corrediza doble faz, Puerta con frisos 
decorativos, Espacio para electrónicos
Rueditas ocultas, Soporta TV hasta 55”

Cod. 13962
BALCÓN CLASSIC NOTAVEL BLANCO
Espacio para horno o microondas, Tiradores 
cromados, 1 cajón con corredizas metálicas
Patas de plástico

Cod. 13963
MESA DE PLANCHAR CRIATIVA NOTAVEL 
BLANCO
Soporte de metal para plancha, Tirador de 
plástico, Patas de plástico

78.000 GS.6x 80.000 GS.6x

73.000 GS.18x 106.000 GS.18x 74.000 GS.15x

79.000 GS.12x 76.000 GS.10x

81.000 GS.15x 118.000 GS.15x 96.000 GS.10x

89.000 GS.10x 128.000 GS.5x

Cod. 4210
MESA DE PLANCHAR FLORENCE NOTAVEL 
BLANCO
Dimensiones: 0,30 x 1,10 x 0,86 m., Colores 
disponibles Blanco/Negro. No incluye los 
productos exhibidos.

96.000 GS.5x
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30 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.
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Colores:Colores:

Colores:

Colores:

JGO. DE SOMMIER SPRING + 2 ALMOHADAS DE REGALO

Cod. 11083/10800x2 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 11084/10800x2 - Medida: 140 x 190 cm

Cod. 11085/10800x2 - Medida: 160 x 200 cm

149.000 GS.18x

184.000 GS.18x

203.000 GS.18x

165.000 GS.15x

204.000 GS.15x

226.000 GS.15x

JGO. DE SOMMIER CONVENCIONAL CON PILLOWTOP 
+ 2 ALMOHADAS DE REGALO

Cod. 11080/10800x2 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 11081/10800x2 - Medida: 140 x 190 cm

Cod. 11082/10800x2 - Medida: 160 x 200 cm

131.000 GS.18x

151.000 GS.18x

170.000 GS.18x

146.000 GS.15x

168.000 GS.15x

189.000 GS.15x

JGO. SOMMIER LINEA CONVENCIONAL + 2 ALMOHADAS DE REGALO

Cod. 11078/10800x2 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 10799/10800x2 - Medida: 140 x 190 cm

Cod. 11079/10800x2 - Medida: 160 x 200 cm

124.000 GS.18x

143.000 GS.18x

161.000 GS.18x

137.000 GS.15x

159.000 GS.15x

179.000 GS.15x
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Motivos:

Barcos Llamas

Autos Unicornios

Colores:

Colores:

SOMMIER EXECUTIVE + 2 ALMOHADAS DE REGALO

Cod. 11089/10800x2 - Medida: 160 x 200 cm

Cod. 11088/10800x2 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 11001/10800x2 - Medida: 140 x 190 cm

189.000 GS.18x

286.000 GS.18x

285.000 GS.18x

210.000 GS.15x

317.000 GS.15x

316.000 GS.15x

JGO. DE SOMMIER CAPRICE + 2 ALMOHADAS DE REGALO

Cod. 11000/10800x2 - Medida: 140 x 190 cm

Cod. 11086/10800x2 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 11087/10800x2 - Medida: 160 x 200 cm

177.000 GS.18x

206.000 GS.18x

230.000 GS.18x

197.000 GS.15x

229.000 GS.15x

255.000 GS.15x

Cod. 11927 / 10800
Medida 100 x 190 cm
JGO. DE SOMMIER PLAY COLCHONES 
PARANÁ + ALMOHADA DE REGALO

124.000 GS.18x

137.000 GS.15x

JGO. DE SOMMIER PLAY COLCHONES 
PARANÁ + ALMOHADA DE REGALO

Motivos:Motivos:
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Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

359.000 GS.18x

393.000 GS.15x

195.000 GS.18x

216.000 GS.15x

229.000 GS.18x

254.000 GS.15x

225.000 GS.18x

250.000 GS.15x

261.000 GS.18x

290.000 GS.15x

249.000 GS.18x

276.000 GS.15x

Cod. 12005
ROPERO CBC 3 PUERTAS COLONIAL
Ancho 1.70 m. Alto 1.80 m.

Cod. 3495
ROPERO CBC 3 CUERPOS LA
3 cuerpos. Valijera. Ancho 1,30m, alto 2,32m, 
prof. 0,50m. Colores nogal y cedro natural.

Cod. 4817
PLACARD CBC 5 PUERTAS LINEA LP
Cedro Natural

Cod. 10342
PLACAR CBC 4 PTAS. MM ESPEJO EXTERNO

Cod. 13964
JGO. DE COMEDOR CBC ALAZKA DE 6 SILLAS

Cod. 11925
JGO. DE COMEDOR CBC CARIOCA DE 6 SILLAS

132.000 GS.18x

146.000 GS.15x

132.000

146.000

18x

15x

Cod. 11267
JUEGO DE COMEDOR BELLISIMA 6 SILLAS 
BASE RATAN SIMIL MOD. NATURE Y ATACAMA
Tapa: BP Desira 1.40 x 0,75 cm Sillas: 028, Diámetro 
60x60m. Espesor 0,75 mm.  Cantidad de sillas: 
6. Opciones de tapizados de asientos: Rattan. 
Opciones de tapa BP Desira Color del conjunto 
Cromo negro.
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Cod. 78
CORTA CESPED TRAPP MASTER MC-40L C/B 1HP
1300 W., 3000 RPM, 35 cm. de corte, 5 niveles de 
corte, Recolector de polipropileno.

Cod. 777
BORDEADORA TRAPP 
MASTER 700 TR110
Empuñadura de 
sustentación con ajuste 
regulable. Traba de 
extensión eléctrica.
Hilo de nylon para el corte 
del césped con avance 
automático. Motor universal 
(carbones) con doble 
rodamiento blindado.
Livianos, prácticos y 
funcionales. 220-240v

Cod. 10127
CORTACESPED TRAPP
MC-500G 5HP S/BOLSA NAFTERO TR25
Sistema de freno automático, partida manual 
retráctil con descompresor, control automático 
de rotación y poco ruido. Mango ergonómico, 
Consumo de combustible aprox. 1 litro/h.

156.000 GS.18x

174.000 GS.15x

73.000 GS.8x

109.000 GS.5x

386.000 GS.18x

431.000 GS.15x

75.000 GS.18x

84.000 GS.15x

Cod. 13592
HIDROLAVADORA 
NAPPO NHH-018 
1800W 130BAR
Motor de 1800W de 
potencia. Lanza de 
spray ajustable. Presión 
nominal: 8MPa, 70 - 80 
bar. Presión máxima: 130 
bar. Flujo nominal: 5.5 L/
min. Flujo máximo: 6.5 
L/min.
Presión de agua de 
entrada máxima: 1.2 MPa. 
Manguera y cable de 5 
mts. Accesorios incluidos: 
pistola pulverizadora, 
conector, boquilla de 
pulverización regulable, 
manguera de alta 
presión. Voltaje: 220/ 240 
V - 50/ 60Hz.

Cod. 13966
DUCHA ACQUA STORM BLACK-CROMADO 
6800W 220V
Siguiendo las tendencias mundiales de 
la arquitectura y el diseño, la línea Acqua 
cuenta con acabado moderno e innovador 
con líneas cuadradas, diseño compacto y 
ultra-delgado.

Cod. 13027
HIDROLAVADORA 
DE ALTA PRESION 
1850W 220V 135 BAR
Potente motor de 
1850W que llega hasta 
1900 libras de presión 
máxima. Indicado para 
Limpieza residencial, 
Aceras, autos, techos, 
rejillas, etc. La pistola 
de disparo tiene 
chorro regulable y 
está equipado con 
sensor de Auto-Stop 
proporcionando así un 
ahorro de electricidad 
y agua... Estructura 
de alta resistencia, no 
se oxida.

Cod. 4492
SOLDADOR PORTATIL VCP W-5250 250 AMP.
Potencia regulable de 40 a 250 Amps, 
alimentación monofásica 2 x 220 y 2x380V, Bi 
fásica, Diám. de electrodo max. 5mm, protección 
térmica, incluye máscara, cables y pinzas.

Cod. 13026
ATORNILLADOR/TALADRO VCP A BATERIA 
10MM 10,8V KIT+2BATERIA VCH000015
Potencia de la bateria: 10,8V
Voltaje / Frecuencia Cargador: 220V – 50HZ
Batería: Iones-Litio, Mandril: 10MM

Cod. 13966
DUCHA ACQUA STORM BLACK-CROMADO 
6800W 220V
Siguiendo las tendencias mundiales de 
la arquitectura y el diseño, la línea Acqua 

1850W 220V 135 BAR

1850W que llega hasta 

máxima. Indicado para 

proporcionando así un 
ahorro de electricidad 

Cod. 4492

128.000 GS.

92.000 GS.

102.000 GS. 100.000 GS.

74.000 GS.

70.000 GS.

78.000 GS. 86.000 GS.10x

15x

15x 6x

5x

10x

10x 5x

CONTROL ELECTRÓNICO
Permite la selección gradual 
y precisa de la temperatura.

78.000 GS.5x

Cod. 13931
KIT CAJA DE 
HERRAMIENTAS 
NAPPO NHK-045 
116 PIEZAS 
116 herramientas 
con maletín incluido, 
4 mini pinzas, 1 
trincheta, 1 pinza, 1 
alicate, clavos, taco 
� sher, 19 brocas (boca 
llaves), y mucho más!!
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34 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

Cod. 10076
COMPRESOR DAEWOO DAAC50D
Power 2hp / 1.5 KW. Flow (Cylinders) 135 L/min 
(1*42 mm)/169L/min (1*47mm). Tank capacity 
50L. Engine Speed 2850 (220-240V ~ 50 hz). 

Cod. 12645
ATORNILLADOR A BATERIA 6MM 4,8V. 
DAEWOO DAS35XL.
Potencia:4.8 V, Velocidad sin carga:150rpm, 
Torsión máxima:2.5 Nm, Mandril:1/4” ( 6.35 mm), 
Tiempo de carga:3-5 horas, Incluye: Cargador, 37 
diferentes puntas de destornillado, Maletín.

320.000 GS.CONTADO

Cod. 10101
SOLDADOR INVERTER DW200N DAEWOO
7.1 KVA, Regulación 20 a 200A, 200 V

Cod. 13638
AMOLADORA ANGULAR DAAG230-240N 
220V, Potencia 2350W, revolución: 6.500 RPM
diámetro: 9” (230mm)

Cod. 10069
COMPRESOR DAEWOO A CORREA DACV100C 
3HP, 220V, Presión 115PSI (8 BAR) 

Cod. 11027
PULIDORA DAEWOO DACT1400N
Voltaje / Frecuencia: 110-240V ~ 50-60 Hz. 
Diámetro de disco: 180 mm. Potencia: 1400 W.
Velocidad sin carga: 600 - 3000 Rpm

Cod. 10947
COMPRESOR DE AIRE DAEWOO DAAC24D 
24L 2HP 220V
Voltaje/frecuencia: 110-220 V - 50-60 Hz, 2 Hp / 
1,5 kw de potencia, fase 1 HP, capacidad 24 l.

Cod. 13911
GENERADOR DAEWOO DDAE6000XE
Motor OHV: 420cc aT., Tanque de 14 litros, 
combustible diesel, autonómia: 8 horas, 220V 
5,5 KVA.

106.000 GS.18x

120.000 GS.18x

118.000 GS.15x

70.000 GS.18x73.000 GS.18x

79.000 GS.15x81.000 GS.15x

134.000 GS.15x

325.000 GS.18x

710.000 GS.18x

84.000 GS.18x

357.000 GS.15x

73.000 GS.15x

96.000 GS.10x794.000 GS.15x

94.000 GS.15x

Cod. 12087
HIDROLAVADORA 
DAX65-1000
Voltaje / Frecuencia: 
110-240V ~ 50-60 
Hz., 90 BAR, 
potencia nominal 
1.600 W, Máx 
temperatura de 
entrada de agua: 
40ªC
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Cod. 12585
ASPIRADORA WASKO - GTPROFITW 
ASPIRA/SOPLA, AGUA-POLVO, Motor: 1.200w, 
Recipiente: 35 lts., Tensión: 220v, Peso: 11 KG, 
Presión: 170 MBAR

Cod. 13268
HIDRO. WASKO 
PREMIUM160
MOTOR: 2200w / 
2,0HP/220V. LIBRAS: 
2320 LBS. PRESÍON: 
160 MBAR. CAUDAL: 
390 L/H. ACCESORIO: 
RECIPIENTE.

Cod. 11699
ASPIRADORA DUSTERW AGUA-POLVO
Motor: 1.200w / 220V, Recipiente: 25 Litros.
Presión de vacio: 180 MBAR.
Cable: 3 metros, peso: 7Kg.

Cod. 11697
HIDROLAVADORA WASKO SUPERW 1600W
Motor 1600w/2HP/220V, Libras: 1900 LBS, 
Bares: 131 Bar, Caudal: 360 L/h, Accesorio: 
Recipiente de jabón.

Cod. 13743
ASPIRADORA GTPROFIW
Motor: 1200w, Recipiente: 18 litros
Cable: 2m, Peso: 6kg, Presión de vacío: 150 MBAR

Cod. 11697

Cod. 11699

Cod. 12023
HIDROLAVADORA WASKO 
FORTEW
Motor: 2200W
Tensión: 220V 50HZ
Presión: 85 BAR
Caudal: 15 L/MIN

Cod. 13744
DESMALEZADORA WASKO
WMG7431C
Cilindrica 43cc, potencia 1,25kW, transmisión eje 
recto, capacidad del tanque 1,2L, peso 7,6Kg.

93.000 GS.18x 83.000 GS.18x

442.000 GS.18x

241.000 GS.18x

155.000 GS.18x 76.000 GS.15x

104.000 GS.15x 92.000 GS.15x

494.000 GS.15x

270.000 GS.15x

173.000 GS.15x 100.000 GS.10x

113.000 GS.18x

Cod. 12586
HIDROLAVADORA WASKO MAXIW
Motor: 1.400w/ 2HP/220V, libras: 1.900 LBS
70 BAR, caudal: 300 L/h 

81.000 GS.18x92.000 GS.18x

90.000 GS.15x103.000 GS.15x

127.000 GS.15x

Cilindrica 43cc, potencia 1,25kW, transmisión eje 

Cod. 13968
HIDROLAVADORA 
DAX100-1700
Voltaje / Frecuencia: 
110-240V ~ 50-60 
Hz., 105 BAR, 
potencia nominal 
1.700 W, Máx 
temperatura de 
entrada de agua: 
40ªC
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36 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

Cod. 10806
HIDROLAVADORA KARCHER K3 PREMIUM
Presión 120 bar, Caudal 380 l/h, Rendimiento de 
super� cie 25 m² /h, Potencia 1600 W, Peso sin 
accesorios 9,6 Kg.,

Cod. 12500
ASPIRADORA KARCHER NT 20/1
Caudal de aire: 59 l/s. Vacío: 227 / 22,7 mbar/kPa 
Capacidad del depósito: 20 lts. Máx. potencia 
absorbida:1400 W. Longitud del cable:6,5 m.

Cod. 12583
CORTACÉSPED STARK PRO GS350
Descarga lateral, Diámetro de Corte: 35 cm, 
Ajuste de altura: 3 Posiciones, Potencia del 
motor: 1000 W - 3/4 HP, Ruedas: 130 mm.

Cod. 13010
CORTACÉSPED STARK PRO GH461
Sistema de corte: Descarga trasera con bolsa 
recolectora, Bolsa recolectora: Tela 55 lts., 
Potencia motor: 1600W – 1 ½ HP., Diámetro de 
Corte: 450 mm., Ajuste de Altura, Cuchilla de 
corte universal con tratamiento térmico.

Cod. 12581
HIDROLAVADORA KARCHER HD 585
Presión 110 bar, Caudal 500 L/H, Potencia 2200 
W, Peso sin accesorios 22 Kg.

Cod. 10805

HIDROLAVADORA KÄRCHER K 2 UE
Presión (bar) 110, Caudal de agua (l/h) Máx. 360
Temperatura de entrada máx. (°C) Máx. 40
Peso sin accesorios (kg) 3,8
Dimensiones (l × a × h) (mm)  182 x 280 x 390

Cod. 11347
ASPIRADORA KARCHER MOD. WD1
Alta potencia de succión y e� ciencia energética, 
Potencia absorvida 1000 W., Capacidad del 
depósito 15 lts., Peso sin accesorios 3.7 Kg, 
Función de soplado.

Cod. 12090
ASPIRADORA KARCHER MOD. WD3 17LTS. 
1000W
Alta potencia de succión y e� ciencia energética, 
Potencia absorvida 1000 W., Capacidad del 
depósito 15 lts., Peso sin accesorios 3.7 Kg, 
Función de soplado.

Cod. 12582
LIMPIADORA A VAPOR KARCHER SC2
Rendimiento de super� cie: 75 m², Potencia 
calorí� ca 1500 W., Presión máx. de vapor: 3,2 bar,
Tiempo de calentamiento: 6,5 min., Cont. del 
depósito/de la caldera 1 lt., Peso sin accesorios: 
2,9 kg., Dimensiones:380 x 254 x 260 mm.

193.000 GS.18x

77.000 GS.12x

139.000 GS.18x

439.000 GS.18x

114.000 GS.18x

87.000 GS.18x

75.000 GS.18x

103.000 GS.18x

137.000 GS.18x

215.000 GS.15x

88.000 GS.10x

155.000 GS.15x

491.000 GS.15x

127.000 GS.15x

97.000 GS.15x

84.000 GS.15x

115.000 GS.15x

153.000 GS.15x
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Cod. 12499
FUMIGADORA STIHL SG 20
Doble sistema de � ltraje, Bomba externa, Dosis 
de pulverización cm3/min: 1000, Peso Kg.: 5,2.

Cod. 10918
MOTOSIERRA STIHL MS 361
Cilindrada: 59,0 cm3, Potencia: 4,6 HP, Peso sin 
conjunto de corte: 5,6 Kg, Velocidad del motor: 
14.000 RPM.

Cod. 12580
FUMIGADORA STIHL SR 430
Cilindrada: 63,3 cm3, Peso sin combustible: 12,2 
Kg, Capacidad de tanque: 14 Lts., Caudal máx. de 
aire: 1.300 m3/h 

Cod. 10970
DESMALEZADORA STIHL FS 220
Cilindrada: 35,2 cm3, Potencia: 2,3 HP, Peso sin 
conjunto de corte: 7,7 Kg, Velocidad del motor: 
12.500 RPM

Cod. 10807
DESMALEZADORA STIHL FS120
Cilindrada   30,8 cm3, Potencia 1,8 HP, Peso 
6,3 kg, Desbrozadora potente, de bajo peso y 
excelente balance, empuñadora de arranque 
ElastoStart, bomba de combustible manual

Cod. 12091
MOTOSIERRA STIHL MS170 1,7HP
Ligera y ergonómica, fácil de manejar y práctico 
mantenimiento, Bajo consumo de combustible, 
Ideal p/actividades domésticas como cortar 
leña y poda de árboles pequeños, Potencia (HP): 
1,7, Cilindrada (cm3): 30,1, Revoluciones (rpm): 
14000, Peso sin accesorios (kg): 3,9

Cod. 12092
COMPRESOR MICHELIN MB24 24LTS. 230V
24 Lts., 2 Hp, 1,5kW, 8/116 bar/PSI, 140 l/min, 5 
CFM, 27 Kg., 230 V.

Cod. 13587
COMPRESOR MICHELIN MB100 100LTS. 2HP 
148BAR
100 litros | 2 hp | 1.5 kW | 10/148 bar/PSI
250 l/min | 8.8 CFM | 58 kg | 230 V

Cod. 11364
MOTOSIERRA STIHL MS 250 3,1HP
Alto desempeño, Bajo consumo de combustible 
y bajo nivel de las vibraciones, Ideal p/su uso en 
granjas, ranchos, huertos y horticultura, Potencia 
(HP): 3,1, Cilindrada (cm3): 45,4, Revoluciones 
(rpm): 14.000, Peso sin accesorios (kg): 4,6.

385.000 GS.18x

393.000 GS.18x

432.000 GS.18x

177.000 GS.18x

312.000 GS.18x

94.000 GS.18x

299.000 GS.18x

89.000 GS.18x

315.000 GS.18x

431.000 GS.15x

442.000 GS.15x

493.000 GS.15x

197.000 GS.15x

348.000 GS.15x

105.000 GS.15x

334.000 GS.15x

99.000 GS.15x

352.000 GS.15x
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38 Los precios son con entrega inicial y sujetos a variación.

*CAPACITACIÓN GRATUITA PARA TODOS LOS PRODUCTOS.

SUBLIMACIÓN SUBLIMACIÓN CORTADORA

PLANCHAS

Cod. 13716
MAQ. DE COSER FAMILIAR WILLPEX  WP2900
32 Puntadas, Ancho y largo de puntada ajustable
Brazo libre, Enhebrador automático, Incluye luz 
led, Pega botón, cierre.
INCLUYE DE REGALO 5 PRENSATELAS 
EXCLUSIVAS

Cod. 13665
MAQ. DE COSER FAMILIAR WILPEX PERFECT 
WP7000
100 Puntadas, maquina digital, coser edredones), 
Ojal 1 solo paso, Ancho y largo de puntada 
ajustable, Brazo libre, Enhebrador automático,
Incluye luz led, Pega botón, cierre.
INCLUYE DE REGALO 5 PRENSATELAS 

Cod. 5168
MAQ. DE COSER FAMILIAR WILLPEX
FAMILY WP3004
9 Puntadas, Ancho y largo de puntada ajustable
Brazo libre, Incluye luz led, Ojal 4 pasos, brazo 
libre, Pega botón, cierre, Crochet y portabobina 
de metal.

Cod. 10104
RECTA INDUSTRIAL (MECANICA ; LIVIANA)
GEMSY GEM8900
Recta mecánica, 1 Aguja, Para tejido liviano
Lubricación automática, Largo de puntada: 5mm

Cod. 13965
IMPRESORA SUBLIMACIÓN (A4)
EPSON L3118 - 4 COLORES
Area de impresion maxima 21 x 35 cm, Incluye 
funcion de escaner, Resolucion: 5760 x 1440 dpi 
de resolucion optimizada para Varios tipos de 
papeles, Velocidad de impresion: documento con 
texto negro Hasta 38ppm, color hasta 15 ppm

PLANCHA TIPO PRENSA 
WILLPEX WP 562
A vapor, Dimensión: 34”, 
panel electrónico p/
regulación de temperatura,
Regulación de 
temperatura p/ nylon, 
algodón, seda, Depósito 
para agua de 300ML

Cod. 5898
Cod.11762
MAQUINA
DE COSER
BROTHER
JS2135 FAMILIAR
14 Puntadas de costura incorporada, Ojal en 4 
pasos, Bobina horizontal, Luz led de alta duración
Largo max. De puntada 4 mm, Ancho máx. De 
puntada 5 mm, Brazo para costura tubular
Incluye curso de uso y manejo en dvd.

Cod.5210
MAQUINA
DE COSER
BROTHER
BM2800
63 FUNCIONES
63 Funciones de costura, Brazo libre, enhebrador 
automatico, Bobinado rapido, Mesa extensora 
(opcional), Luz led, Ojal automatico 1 paso, 
Tecnologia japonesa, Incluye cd instructivo.

INCLUYE
MESA Y 
MOTOR

INCLUYE
MESA Y 
MOTOR

Cod. 3696
COLLARETA (NORMAL) GEMSY-GEM500B-01\
MO1\E1\M115
Plana. 5 Hilos, 3 Agujas. Distancia Entre Agujas: 
6.4mm. Puntada Cadena (Con Recubierto)

Cod. 3687
OVERLOCK INDUSTRIAL GEMSY GEM 757F
Overlock Industrial, 3 y 5 hilos, 2 agujas, 
Opción de costura de seguridad, Lubricación 
Automática, Potencia del Motor 400 W Voltaje 
220V 50HZ.

LINEA INDUSTRIAL GEMSY

174.000 GS.18x 244.000 GS.18x 108.000 GS.18x

388.000 GS.18x

274.000 GS.18x 414.000 GS.18x 736.000 GS.18x

226.000 GS.18x 808.000 GS.18x

145.000 GS.18x 177.000 GS.18x 257.000 GS.18x

194.000 GS.15x 273.000 GS.15x 122.000 GS.15x

434.000 GS.15x

306.000 GS.15x 468.000 GS.15x 832.000 GS.15x

253.000 GS.15x 903.000 GS.15x

164.000 GS.15x 200.000 GS.15x 280.000 GS.15x

5
PRENSATELAS

GRATIS
5

PRENSATELAS

GRATIS

LINEA DE COSTURA WILLPEX FAMILIAR

LINEA DE COSTURA BROTHER FAMILIAR

Cod. 13573
CORTADORA LASER
WILLPEX 3020
Grabadora y cortadora laser co2, Incluye 
soplador aire para evitar quemar el material, 
Dispone de proteccion de agua, bomba de agua
Potencia del laser: 40 watts, Velocidad: 0 - 500 
milimetros por segundo, Area de trabajo: 30x20 
cm, Tamaño de maquina: 80 x 50 x 27 cm.

INCLUYE
MESA Y 
MOTOR

at your side

Cod. 13620
TRANSFER
WILLPEX
MULTIFUNCIONAL
P8200-11 11 EN 1 
Rapido y facil de cambiar, Temperatura regulable
Dimensiones de la plancha: 29x38cm, Presion 
regulable, Accesorios incluidos:, Plancha transfer 
38x28, Plancha tazas, Resistencia para tazas 
conicas 6, 9,12, 17 onzas, recta 16 cm para 
botellas, 12 boligrafos en uno, para gorras,1200w
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-2020-

PRÓXIMOS SORTEOS:  11 DIC

Suc. Minga Guazú
Suc. Ma. Auxiliadora

Octubre 2020

Noviembre 2020

Suc. Natalio

Estela Mary Ruíz María Auxiliadora
María Celedonia Sanabria Ruíz Díaz Santa Rosa Del Aguaray
Reinalda Arce Paniagua Asunción
Enrique Estigarribia Ortíz San Juan
Modesta Soto Gómez Caaguazú
Pedro Angel Viana Villar Campo 9
Hugo Cesar Irala Guzmán Encarnación
Zara Villalba De Florentín Natalio

Augusto Morel  Ma. Auxiliadora
Jose Daniel Brítez Posdeley Encarnación 
Maria Concepción Trinidad Gonzalez ITA
Jorge Antonio Zaracho Medina Luque 
Erico Aguiar Vera Pdte. Franco
Fermin González Minga Guazú



Si tenés consultas, no dudes en contactarte con nosotros en:

021 519 3000 0986 20 50 50 Electroban electrobanpywww.electroban.com.py

Aceptamos todas las tarjetas

Asunción
Avda. Eusebio Ayala c/ Luis Morquio
Cel.: 0991 737 556 / 0985 569 703 

Capiatá
Ruta 2 Mcal. Estigarribia Km. 19,5 esq. Martín 
Ledesma
Cel.: 0986 500 615

Fernando de la Mora
Ruta Mcal. Estigarribia N. 1114 esq. Pitiantuta
Tel.: 0981 262 534

Luque
Sportivo Luqueño Nº 282 c/ Balderrama y
Javier Bogarín
Cel.: 0984 441 400

Ñemby
Sta. Rosa esq. Acceso Sur 
Cel.: 0986182354 / 0986183716

San Lorenzo
Avda. Mcal. Estigarribia y España
Cel.: 0986758213 / 0992743378

Altos
Luis Alberto del Parana esq./ Mcal. Estigarribia
Cel.: 0986 191 186 / 0986 558 748

Caacupé
8 de Diciembre y 14 de Mayo
Cel.: 0986 192 321

Caaguazú
Avda. Gral. Bernardino Caballero Nº 592 y Dr. 
Roberto L. Pettit
Cel.: 0985575269 / 0985877043 / 0985169676

Caazapá
Avda. Mcal. Estigarribia c/ Luis Alberto del Herrera
Cel.: 0985601279 / 0985520128

Campo 9
Avda. José A. Flores esquina Fulgencio R. Moreno
Cel.: 0981807198 / 0982119038

ASUNCIÓN Y GRAN ASUNCIÓN

INTERIOR

Capiibary
Ruta 10 Las Residentas. Bº 2 de Oro Centro
Cel.: 0984 940 028

Carapeguá
Ruta Nº1 y Gral. Bernardino Caballero 
Cel.: 0982329235 / 0984448600

Ciudad del Este
Barrio Ciudad Nueva - Km. 7 - Avda. Julio 
César Riquelme c/ Batallón 40
Cel.: 0986 765991

Ciudad del Este 2
Avda. Bernardino Caballero esq. Crispino 
Báez
Cel.: 0981744543 / 0985 646270

Coronel Oviedo
Mcal. Estigarribia c/ Nanawa
Cel.: 0985 185 078

Coronel Bogado
Ruta 1 Mariscal López esq. Adolfo 
Riquelme
Cel.:  : 0985 530 619 / 0985 918 075 

Encarnación
Avenida Irrazabal c\ Pedro Juan caballero.
Cel.: 0981 236 783

Eusebio Ayala
Avda. Independencia Nacional esq. Carlos 
Antonio López
Cel.: 0985 206 300

Hernandarias 
Juan E. Oleary 131 esq. Ecuador
Cel.: 0985 953 212 / 0982 328 561

Itá
Presbítero Gamarra 398 esq. Mcal. López
Cel.: 0985 927 008

Itauguá
Cnel. Martínez c/ La Amistad Km. 30,5
Cel.: 0982 506 358

Ma. Auxiliadora
Calle Independencia y Ruta 6ta
Cel.: 0985 601 370

Minga Guazú
Avda. Acaray km16 c/ Avda. Mcal 
Estigarribia
Cel.: 0986 758 120

Natalio 
Avda. Los Lapachos y Cerro Corá.
Cel.: 0981 693 745

Paraguarí
Avda. José Eduvigis Díaz y 19 de Enero
Cel.: 0982 286 516

Presidente Franco
Avda. Bernardino Caballero c/Avda. 
Agustín Van Aaken
Cel.: 0981 694 368 / 0985 188 048

San Juan Nepomuceno
Calle Humaitá esq. Cerro León 
Cel.: 0986 300 701 / 0985 905 962

San Pedro del Paraná
Nicanor Torales esq. Gregorio Cabrera
Cel.: 0985 601 372 / 0986 105 511

Santaní
Avda. Zoilo González entre Rodríguez de 
Francia y Yegros
Cel.: 0986 163 662

Santa Rosa del Aguaray
Cruce Ruta 3 Calle General Elizardo Aquino 
Nº 1772
Cel.: 0986639947 / 0982136145

Villarrica
Carlos Antonio López entre Boulevard 
Bicentenario y Dr. Bottrell 
Cel.: 0985 601 375 / 0981 807 50

ADMINISTRACIÓN CENTRAL

TIENDA DE SALDOS

Ruta Mcal. Estigarribia N. 1114 c/ Pitiantuta 
Fernando de la Mora - Zona Sur
Tel.: 021 519 3000

14 de Mayo 2651 esq. Fortín Arce
Barrio San Pedro - San Lorenzo
Tel.: 0981 579 746

TE ESPERAMOS!
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